
Sonderausstattungen smart (W/C/A 453) Optional Equipment smart (W/C/A 453)

Keine offizielle Preisliste / Nur zum internen Gebrauch Not an official price list / For internal use only 1

Gültig ab 31.08.2018, MY 809, Stand 18.07.2018

l lieferbar gegen Mehrpreis     lieferbar ohne Mehrpreis      Hinweise vorhanden

S Serienausstattung    - nicht lieferbar

Valid from 31.08.2018, MY 809, Stand 18.07.2018

l available at extra charge     available at no extra charge      annotations existing

S standard equipment    - not available s
m

a
rt

 f
o

rf
o

u
r 

5
2

 k
W

s
m

a
rt

 f
o

rf
o

u
r 

6
6

 k
W

 t
u

rb
o

s
m

a
rt

 E
Q

 f
o

rf
o

u
r

s
m

a
rt

 f
o

rt
w

o
 5

2
 k

W

s
m

a
rt

 f
o

rt
w

o
 6

6
 k

W
 t
u

rb
o

s
m

a
rt

 E
Q

 f
o

rt
w

o

s
m

a
rt

 f
o

rt
w

o
 c

a
b

ri
o
 5

2
 k

W

s
m

a
rt

 f
o

rt
w

o
 c

a
b

ri
o
 6

6
 k

W
 t

u
rb

o

s
m

a
rt

 E
Q

 f
o

rt
w

o
 c

a
b

ri
o

4
5

3
.0

4
2

4
5

3
.0

4
4

4
5

3
.0

9
1

4
5

3
.3

4
2

4
5

3
.3

4
4

4
5

3
.3

9
1

4
5

3
.4

4
2

4
5

3
.4

4
4

4
5

3
.4

9
1

Code Benennung Designation LLP

DA1 Dark Matter Edition l 3.842,25

National Package
1_only in conjunction with code A03/ ICLA/07U/56U
2_only in conjunction with code EN1U/ECAO/4U2
3_only in conjuction with code EN4U/ECNO/4U6
Included: ICLA/429/P25/P26/P74/P70/E22/915/722/V31/P75/H11/H12

DA1 Dark Knight Edition l 3.912,86

National Package l 3.590,63

1_only in conjunction with code A03/07U/56U
2_only in conjunction with code EN1U/ECAO/4U2
3_only in conjuction with code EN4U/ECNO/4U6
Included: ICLA/429/P25/P26/P74/P70/E22/915/723/V31/P75/H11/H12

DA5 Champagne Edition l 4319,23

National Package l 5683,20

1_only in conjunction with code A03/07U/56U
2_only in conjunction with code PK2, EK2U
3_PK2 Included in configuration: code EK2U, ECAO, 4U2

Included: ICLA/429/P25/P26/P74/P70/R91 /E22/915/723/V31/P75/H11/H12

DA6 Racing Green Edition l 4322,42

National Package l 4322,42

1_only in conjunction with code A03/07U/56U
2_only in conjunction with code PK4, EK4U
3_PK4 Included in configuration: code EK4U, ECAO, 4U2
Included: ICLA/429/P25/P26/P70/P74/P75/E22/915/J59/723/V31/H11/H12

D03 Fire extinguisher S S S S S S S S S 0,00

L Linkslenker Left Hand Drive          0,00

R Rechtslenker Right hand drive l l l l l l l l l 900,00

Linksverkehrland Linksverkehrland          0,00

EG0U tridion-Sicherheitszelle individuell glänzend individual tridion shiny paint - - -       0,00

1_nur in Verbindung mit Code W03 1_only in combination with code W03          

EK0U tridion Sicherheitszelle in sapphire blue tridion safety cell in sapphire blue - - -    - - - 0,00

1_im Lieferumfang von Code PK0 enthalten 1_included in configuration of code PK0

2_Nur in Verbindung mit Code PK0 2_only in conjunction with code PK0

EK1U tridion Sicherheitszelle in anthracite grey tridion safety cell in anthracite grey - - -    - - - 0,00

1_im Lieferumfang von Code PK1 enthalten 1_included in configuration of code PK1

2_Nur in Verbindung mit Code PK1 2_only in conjunction with code PK1

EK2U tridion Sicherheitszelle in champagne beige tridion safety cell in champagne beige - - -    - - - 0,00

SMART 

Limousine

SMART 

coupe

fortwo 

cabrio



1_im Lieferumfang von Code PK2 enthalten 1_included in configuration of code PK2

2_Nur in Verbindung mit Code PK2 2_only in conjunction with code PK2

EK3U tridion Sicherheitszelle in carmine red tridion safety cell in carmine red - - -    - - - 0,00

1_im Lieferumfang von Code PK3 enthalten 1_included in configuration of code PK3

2_Nur in Verbindung mit Code PK3 2_only in conjunction with code PK3

EK4U tridion Sicherheitszelle in British racing green tridion safety cell British racing green - - -    - - - 0,00

1_im Lieferumfang von Code PK4 enthalten 1_included in configuration of code PK4

2_Nur in Verbindung mit Code PK4 2_only in conjunction with code PK4

EK5U tridion Sicherheitszelle in velvet black (matt) tridion safety cell in velvet black (matt) - - -    - - - 0,00

1_im Lieferumfang von Code PK5 enthalten 1_included in configuration of code PK5

2_Nur in Verbindung mit Code PK5 2_only in conjunction with code PK5

EM0U tridion-Sicherheitszelle individuell matt individual tridion matt paint - - -       0,00

1_nur in Verbindung mit Code W03, 5P9, 6P0 1_only in combination with code W03, 5P9, 6P0          

EM1U tridion Sicherheitszelle in graphite grey (matt) tridion safety cell in graphite grey (matt) - - - l l l l l l 294,12

i.V.m. Code 5P5, 5P6 i.V.m. Code 5P5, 5P6 - - -   -   - 0,00

EN1U tridion Sicherheitszelle in black Tridion safety cell in black - - -       0,00

EN2U tridion Sicherheitszelle in cool silver (metallic) Tridion safety cell in cool silver (metallic) - - - l l l l l l 210,08

i.V.m. Code 6P8 i.V.m. Code 6P8 - - -       0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

EN3U tridion Sicherheitszelle in white Tridion safety cell in white - - - l l l l l l 210,08

i.V.m. Code 5P2 i.V.m. Code 5P2 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code 5P3/5P4 i.V.m. Code 5P3/5P4 - - - -   -   0,00

i.V.m. Code 6P7 i.V.m. Code 6P7 - - -       0,00

i.V.m. Code P28 i.V.m. Code P28 - - - - -  - -  0,00

EN4U tridion Sicherheitszelle in black Tridion safety cell in black    - - - - - - 0,00

EN5U tridion Sicherheitszelle in lava orange (metallic) Tridion safety cell in lava orange (metallic) l l l l l l l l l 210,08

EN6U tridion Sicherheitszelle in white Tridion safety cell in white l l l - - - - - - 210,08

EN8U tridion Sicherheitszelle in jupiter red tridion safety cell in jupiter red - - - l l l l l l 210,08

1_Nicht in Verbindung mit Code ECFO 1_not in conjunction with code ECFO          

ER2U tridion Sicherheitszelle in cool silver (metallic) Tridion safety cell in cool silver (metallic) l l l - - - - - - 210,08

ER3U tridion Sicherheitszelle in graphite grey (metallic) tridion safety cell in graphite grey (metallic) l l l - - - - - - 210,08

ER4U tridion Sicherheitszelle in cadmium red (metallic) Tridion safety cell cadmium red l l l - - - - - - 210,08

EAIO bodypanels in titania grey (matt) Bodypanels in titania grey (matt) - - - l l l l l l 420,17

i.V.m. Code 3P8 i.V.m. Code 3P8 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code 5P5/5P6 i.V.m. Code 5P5/5P6 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code 5P9 i.V.m. Code 5P9 - - - - -  - - - 0,00

EAPO Karosserie in cadmium red (metallic) Bodypanels in cadmium red (metallic) l l l - - - - - - 302,52

EAZO bodypanels in white Bodypanels in white - - -       0,00

EBCO bodypanels in autumn brown (metallic) Bodypanels in autumn brown (metallic) l l l l l l l l l 302,52

EBZO Karosserie in white Bodypanels in white    - - - - - - 0,00

ECAO bodypanels in black bodypanels in black - - -       0,00

1_Serienumfang bei Code PK0 mit 4U2, Text: bodypanels in sapphire blue 2_standard equipment at code PK0 with 4U2, Wording: bodypanels in sapphire blue

2_Serienumfang bei Code PK1 mit 4U2, Text: bodypanels in anthracite grey 2_standard equipment at code PK1 with 4U2, Wording: bodypanels in anthracite grey

3_Serienumfang bei Code PK2 mit 4U2, Text: bodypanels in champagne 

beige

3_standard equipment at code PK2 with 4U2, Wording: bodypanels in champagne beige

4_Serienumfang bei Code PK3 mit 4U2, Text: bodypanels in carmine red 4_standard equipment at code PK3 with 4U2, Wording: bodypanels in carmine red

5_Serienumfang bei Code PK4 mit 4U2, Text: bodypanels in British racing 

green

5_standard equipment at code PK4 with 4U2, Wording: bodypanels in British racing green

6_Serienumfang bei Code PK5 mit 4U2, Text: bodypanels in velvet black 

(matt)

6_standard equipment at code PK5 with 4U2, Wording:bodypanels in velvet black (matt)

ECFO bodypanels in red Bodypanels in red - - -       0,00

1_Nicht in Verbindung mit Code EN8U 1_not in conjunction with code EN8U          

ECNO Karosserie in black Bodypanels in black    - - - - - - 0,00

ECPO Karosserie in cool silver (metallic) bodypanels in cool silver (metallic) l l l - - - - - - 302,52

ECZO bodypanels Farbe Individuell individual bodypanels - - -       0,00

1_nur in Verbindung mit 4U2 1_only in conjunction with code 4U2          

EDAO bodypanels in cool silver (metallic) bodypanels in cool silver (metallic) - - - l l l l l l 302,52

i.V.m. Code 6P8 i.V.m. Code 6P8 - - -       0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

EDBO Karosserie in lava orange (metallic) Body in lava orange (metallic) l l l l l l l l l 302,52

EDCO Karosserie in graphite grey (metallic) Bodypanels in graphite grey (metallic) l l l - - - - - - 302,52

EDDO Karosserie in midnight blue (metallic) Body in midnight blue (metallic) l l l l l l l l l 302,52

EDEO bodypanels in moon white (matt) bodypanels in moon white (matt) - - - l l l l l l 420,17

i.V.m. Code 6P0 i.V.m. Code 6P0 - - - - -  - - - 0,00

EDFO Karosserie in black-to-yellow (metallic) Body in black-to-yellow (metallic) l l l l l l l l l 302,52

410 5-Gang-Schaltgetriebe 5-speed manual transmission S S - S S - S S - 0,00



1_Im Lieferumfang von Code P59 enthalten 1_included in configuration of code P59          

2_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 2_only in certain countries available          

426 Getriebe automatisch fuer Elektroantrieb automatic transmission for electric drive - - S - - S - - S 0,00

429 twinamic twinamic  l -  l - l l - 1197,48

1_Alternativbestandteil bei Code P59 in Verbindung mit 428 1_alternative selectable at code P59 in conjuntion with code 428       

2_Serienumfang von Code P02, IDBA 2_standard equipment at code P02          

i.V.m. Code 5P1/5P2 i.V.m. Code 5P1/5P2 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code 5P3/5P4 i.V.m. Code 5P3/5P4 - - - -  - -  - 0,00

i.V.m. Code 5P7/6P7/6P8/6P9 i.V.m. Code 5P7/6P7/6P8/6P9 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -  - -  - 0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

i.V.m. Code ICLA/ICVA/ICDA/IDBA i.V.m. Code ICLA/ICVA/ICDA/IDBA l l - l l - l l - 966,39

ICCA Interieur Farbe Commercial Interieur Commercial  - -  -  - - - 0,00

1_Nur in Verbindung mit Code P02 1_only in conjunction with code P02          

ICDA perfect perfect l l l l l l l l l 1420,17

1_nur in Verbindung mit Code A03 1_only in conjunction with code A03

ICLA passion passion l l l l l l l l l 1168,07

1_nur in Verbindung mit Code A03 1_only in conjunction with code A03          

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

ICPA Serienausstattung Standard equipment          0,00

1_nur in Verbindung mit Code A01 1_only in conjunction with code A01          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available          

ICVA prime prime - - - l l l l l l 1672,27
l l l - - - - - - 1806,72

1_nur in Verbindung mit Code A03 1_only in conjunction with code A03          

IDBA BRABUS Style BRABUS Style - - - l l l l l l 3655,46
l l l - - - - - - 4159,66

1_nur in Verbindung mit Code A03 1_only in conjunction with code A03

3P8 Disney edition No.1 Disney edition No.1 - - - l l - l l - 420,17

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EAIO, EN1U, ICLA (56U/07U), W38*, 

4U2 (* mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: codes EAIO, EN1U, ICLA (56U/07U), W38*, 4U2 (* with extra costs)

2_nicht in Verbindung mit anderen W-Codes 2_not in conjunction with other w-codes

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available

3P9 Disney edition No.2 Disney edition No.2 - - -   -   - 0,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ECFO, EN1U, ICLA (56U/07U), W39*, 

4U2 (* mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: codes ECFO, EN1U, ICLA (56U/07U), W39*, 4U2 (* with extra costs)

2_nicht in Verbindung mit anderen W-Codes 2_not in conjunction with other w-codes

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available

54P „ready to“-Paket “ready to” package - -  - -  - - - 399,16
l l -   - - - - 500,00

1_nur in Verbindung mit Codes ICDA/ICLA/ICVA/IDBA 1_only in conjunction with codes ICDA/ICLA/ICVA/IDBA

2_nur in Verbindung mit Code B57, I01 2_only in conjunction with codes B57, I01

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available

4_Nicht in Verbindung mit Code 252, 810 4_not in conjunction with code 252, 810

5_Nicht in Verbindung mit Code 877 5_not in conjunction with code 877   

6_Nicht in Verbindung mit Code 258, V31 6_not in conjunction with code 258, V31  

7_in Verbindung mit Code P26 ist Code 810 nicht erhältlich 7_in conjunction with code P26 the code 810 is not available

8_nur in Verbindung mit Code B53 8_only in conjunction with codes B53  

i.V.m. Code P26 i.V.m. Code P26 l l - l l - - - - 399,16

5P1 urbanlava black & red urbanlava black & red - - - l l - l l - 2100,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA (56U/07U) oder ICVA, 429, 4U2, 

ECAO, EN1U, P70, R68, V18, W51

1_Included in configuration: codes ICLA (56U/07U) oder ICVA, 429, 4U2, ECAO, EN1U, P70, 

R68, V18, W51

2_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 2_not in conjunction with code P07 or other w-codes

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available

5P2 urbanlava white & red urbanlava white & red - - - l l - l l - 2360,50

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA (56U/07U) oder ICVA, 429, 4U3, 

EAZO, EN3U, P70, R68, W52

1_Included in configuration: codes ICLA (56U/07U) or ICVA, 429, 4U3, EAZO, EN3U, P70, R68, 

W52

         

2_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 2_not in conjunction with code P07 or other w-codes          

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available          

5P3 Ushuaia Premium Edition Ushuaia Premium Edition - - - -  - -  - 3747,06

-  - - - 2633,61

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA (56U), 429, 4U3, 873, EAZO, 

EN3U, P70, R68, W53

1_Included in configuration: codes ICLA (56U), 429, 4U3, 873, EAZO, EN3U, P70, R68, W53          

2_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA (56U), 426, 4U3, 873, EAZO, 

EN3U, P70, R68, W53

2_Included in configuration: codes ICLA (56U), 426, 4U3, 873, EAZO, EN3U, P70, R68, W53 

3_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 3_not in conjunction with code P07 or other w-codes          



4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available          

5P4 Ushuaia Edition Ushuaia Edition - - - -  - -  - 2360,50

-  - -  1247,06

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA (56U/07U) oder ICVA, 429, 4U3, 

EAZO, EN3U, P70, R68, W54

1_Included in configuration: codes ICLA (56U/07U) or ICVA, 429, 4U3, EAZO, EN3U, P70, R68, 

W54

         

2_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA (56U/07U) oder ICVA, 426, 4U3, 

EAZO, EN3U, P70, R68, W54

2_Included in configuration: codes ICLA (56U/07U) or ICVA, 426, 4U3, EAZO, EN3U, P70, R68, 

W54

 

3_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 3_not in conjunction with code P07 or other w-codes          

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available          

5P5 edition asphaltgold atomic yellow matt edition asphaltgold atomic yellow matt - - - l l - l l - 1760,51

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EAIO, EM1U, P25, P74, P75, 873, 915, 

W55

1_Included in configuration: codes EAIO, EM1U, P25, P74, P75, 873, 915, W55

2_nur in Verbindung mit Codes ICVA 2_only in conjunction with codes ICVA

3_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 3_not in conjunction with code P07 or other w-codes

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available

i.V.m. Codes ICVA i.V.m. Codes ICVA - - - l l - l l - 1542,02

5P6 edition asphaltgold red copper matt edition asphaltgold red copper matt - - - l l - l l - 1760,51

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EAIO, EM1U, P25, P74, P75, 873, 915, 

W56

1_Included in configuration: codes EAIO, EM1U, P25, P74, P75, 873, 915, W56

2_nur in Verbindung mit Codes ICVA 2_only in conjunction with codes ICVA

3_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 3_not in conjunction with code P07 or other w-codes

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available

i.V.m. Codes ICVA i.V.m. Codes ICVA - - - l l - l l - 1542,02

5P7 BlackSilver Edition BlackSilver Edition - - - l l - l l - 2015,97

- - - - - l - - l 902,52

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ECAO, EN1U, P70, R84/R97, W57, 4U2, 

426/429

1_Included in configuration: codes ECAO, EN1U, P70, R84/R97, W57, 4U2, 426/429

2_nur in Verbindung mit Codes ICLA (56U/07U) oder ICVA 2_only in conjunction with codes ICLA (56U/07U) or ICVA

3_nicht in Verbindung mit anderen W-Codes 3_not in conjunction with other w-codes

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available

5P9 PULL & BEAR edition titania grey matt PULL & BEAR edition titania grey matt - - - - - l - - - 1322,69

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EAIO, EM0U, ICLA*, P70, R97, W59*, 

426, 4U2 (* mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: codes EAIO, EM0U, ICLA*, P70, R97, W59*, 426, 4U2 (* with extra 

costs)

2_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 2_not in conjunction with code P07 or other w-codes

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available

6P0 PULL & BEAR edition moon white matt PULL & BEAR edition moon white matt - - - - - l - - - 1322,69

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EDEO, EM0U, ICLA*, P70, R97, W60*, 

426, 4U2 (* mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: codes EDEO, EM0U, ICLA*, P70, R97, W60*, 426, 4U2 (* with extra 

costs)

2_nicht in Verbindung mit P07 oder anderen W-Codes 2_not in conjunction with code P07 or other w-codes

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available

6P7 White & Brown Edition White & Brown Edition - - - - - l - - - 1163,02

- - - - - - - - l 1999,99

- - - l l - - - - 2276,47

- - - - - - l l - 3113,44

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EAZO, EN3U, P70, R97, W67, 4U3, 

426/429, 748 (cabrio)

1_Included in configuration: codes EAZO, EN3U, P70, R97, W67, 4U3, 426/429, 748 (cabrio)

2_nur in Verbindung mit Code ICDA 2_only in conjunction with code ICDA

3_nicht in Verbindung mit anderen W-Codes 3_not in conjunction with other w-codes

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available

6P8 Silver & Brown Edition Silver & Brown Edition - - - - - l - - - 1465,54

- - - - - - - - l 2302,51

- - - l l - - - - 2578,99

- - - - - - l l - 3415,96

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EDAO, EN2U, P70, R97, W68, 4U4, 

426/429, 748 (cabrio)

1_Included in configuration: codes EDAO, EN2U, P70, R97, W68, 4U4, 426/429, 748 (cabrio)

2_nur in Verbindung mit Code ICDA 2_only in conjunction with code ICDA

3_nicht in Verbindung mit anderen W-Codes 3_not in conjunction with other w-codes

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available

6P9 Black & Brown Edition Silver & Brown Edition - - - - - - - - l 1739,49

- - - l l - - - - 2015,97

- - - - - - l l - 2852,94

- - - - - l - - - 902,52

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ECAO, EN1U, P70, R97, W69, 4U2, 

426/429, 748 (cabrio)

1_Included in configuration: Codes ECAO, EN1U, P70, R97, W69, 4U2, 426/429, 748 (cabrio)

2_nur in Verbindung mit Code ICDA 2_only in conjunction with code ICDA



3_nicht in Verbindung mit anderen W-Codes 3_not in conjunction with other w-codes

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available

A01 Steuercode für Serienausstattung steering code standard equipment          0,00

1_nur in Verbindung mit Code ICCA oder ICPA 1_only in conjunction with code ICCA or ICPA          

A03 Steuercode für Ausstattungslinien (passion/prime/perfect/BRABUS Style) steering code lines configuration (passion/prime/perfect/BRABUS Style)          0,00

1_nur in Verbindung mit Code ICLA oder ICVA oder ICDA oder IDBA 1_only in conjunction with code ICLA or ICVA or ICDA oder IDBA          

P02 car2go car2go  - -  -  - - - 478,99

1_Im Lieferumfang enthalten: Code ICCA, S39, 10U*, 50U, B57, E23, P32*, 

V21*, 429*, 584 (* mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: code ICCA, S39, 10U*, 50U, B57, E23, P32*, V21*, 429*, 584 (* with 

extra cost)

        

2_Im Lieferumfang enthalten: Code ICCA, S39, 10U*, 50U, B53*, B57, E23, 

P26*, V21*, 426, 584 (* mit Mehrpreis)

2_Included in configuration: code ICCA, S39, 10U*, 50U, B53*, B57, E23, P26*, V21*, 426, 584 (* 

with extra cost)



3_nur für Linkslenker erhältlich 3_only available for left hand drive          

P05 edition crosstown edition crosstown - -  - - - - - - 2503,63

- - - - - - - - - 3591,82

-  - - - - - - - 3625,48

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EN4U (und beliebige Karrosserie-Farbe) 

oder EN5U* mit EDBO* oder EN6U* mit EBZO oder ER2U* mit ECPO* oder 

ER3U* mit EDCO* oder ER4U* mit EAPO*, E21, P25, P31 oder P26*, P70, 

P75, 915 (* mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: codes EN4U (with all available body colours) or EN5U* with EDBO* 

or EN6U* with EBZO or ER2U* with ECPO* or ER3U* with EDCO* or ER4U* with EAPO*, E21, 

P25, P31 oder P26*, P70, P75, 915 (* with extra cost)

         

2_Im Lieferumfang enthalten: Codes EN4U (und beliebige Karrosserie-Farbe) 

oder EN5U* mit EDBO* oder EN6U* mit EBZO oder ER2U* mit ECPO* oder 

ER3U* mit EDCO* oder ER4U* mit EAPO*, E21, P25, P31 oder P26*, P70, 

P75 (* mit Mehrpreis)

2_Included in configuration: codes EN4U (with all available body colours) or EN5U* with EDBO* 

or EN6U* with EBZO or ER2U* with ECPO* or ER3U* with EDCO* or ER4U* with EAPO*, E21, 

P25, P31 oder P26*, P70, P75 (* with extra cost)

         

3_Nicht in Verbindung mit Code E84, IDBA 3_not in conjunction with code E84, IDBA          

i.V.m. Code P26 i.V.m. Code P26 - - l - - - - - - 3150,69

- - - - - - - - - 4158,76

- l - - - - - - - 4171,70

P06 urbanshadow edition urbanshadow edition   - - - - - - - 2342,02

- - -   -   2384,04

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA*, I63, P31 (oder P26*), P71, P74, 

R91/95, V07 oder U37 (nur mit P25), V18, 722, 915 (914 für China mit 945), (* 

mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: codesICLA*, I63, P31 (or P26*), P71, P74, R91/95, V07 or U37 (only 

with P25), V18, 722, 915 (914 for China with 945), (* with extra costs)

 

2_Im Lieferumfang enthalten: Codes ICLA*, I63, P31 (oder P26*), P71, P74, 

R91/95, V07 oder U37 (nur mit P25), V18, 723, 915 (914 für China mit 945), (* 

mit Mehrpreis)

2_Included in configuration: codesICLA*, I63, P31 (or P26*), P71, P74, R91/95, V07 or U37 (only 

with P25), V18, 723, 915 (914 for China with 945), (* with extra costs)

   

3_Nicht in Verbindung mit Code P07 oder weiteren W-Codes 3_not in conjunction with code P07 or other w-codes

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available

P07 Urban-Style-Paket Urban Style package - - l - - l - - l 546,22
  -   -   - 693,28

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes E84, P59, R91 oder R95* (* mit 

Mehrpreis)

1_Included in configuration: code E84, P59, R91 or R95* (* with additional cost)          

2_Im Lieferumfang enthalten: Codes E84, P59, R91 oder R68* oder R84* oder 

R95* oder R97* (* mit Mehrpreis)

2_Included in configuration: code E84, P59, R91 or R68* or R84* or R95* or R97* (* with 

additional cost)

   

3_ Nur in Verbindung mit ICLA oder ICVA oder ICDA 3_ only in conjunction with ICLA or ICVA or ICDA          

4_nicht in Verbindung mit P70, IDBA 4_not in conjunction with code P70, IDBA

P20 15th anniversary edition 15th anniversary edition - - - - -  - - - 5225,21

- - - -  - - - - 6464,71

- - - - - - -  - 7301,68

1_im Lieferumfang enthalten: ECZO, EG0U, J59, P75, V31, W01,W03, 873 1_Included in configuration: ECZO, EG0U, J59, P75, V31, W01,W03, 873          

2_im Lieferumfang enthalten: ECZO, EG0U, J59, P75, V31, W01,W03, 748, 

873

2_Included in configuration: ECZO, EG0U, J59, P75, V31, W01,W03, 748, 873          

3_im Lieferumfang enthalten: Code 429 (nicht ed), P70, R95 3_Included in configuration: code 429 (not ed), P70, R95          

4_Nicht in Verbindung mit Code U14 4_not in conjunction with code U14

P25 LED & Sensor-Paket LED & Sensor package l l l l l l l l l 462,18

1_im Lieferumfang enthalten: Codes K32, U37, V54 1_Included in configuration: Code K32, U37, V54          

2_in bestimmten Ländern im Lieferumfang enthalten: Codes K32, V07, V54 2_in certain countries included in configuration: Code K32, V07, V54          

3_nur in Verbindung mit Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 3_only in conjunction with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

4_nur für bestimmte Länder erhältlich 4_only for certain countries available          

i.V.m. Code 5P5/5P6 i.V.m. Code 5P5/5P6 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code 830 i.V.m. Code 830 - - - - - - - - - 428,52

i.V.m. Code P05 i.V.m. Code P05 -   - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P58 i.V.m. Code P58 - -  - -  - -  0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

i.V.m. Code PYP i.V.m. Code PYP   -   -   - 0,00

P26 Cool & Media-Paket Cool & Media package   -   -   - 546,22



- -  - -  - -  647,06

1_nicht in Verbindung mit Code ICPA 1_not in conjunction with code ICPA          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code I01, V21*, 14U, 535 oder 556 oder 557 

oder 558 (* mit Mehrpreis)

2_Included in configuration: code I01, V21*, 14U, 535 or 556 or 557 or 558 (* with extra cost)          

3_Im Lieferumfang enthalten: Code I01, B57, V21*, 14U, 535 oder 556 oder 

557 oder 558 (* mit Mehrpreis)

3_Included in configuration: code I01, B57, V21*, 14U, 535 or 556 or 557 or 558 (* with extra 

cost)

        

i.V.m. Code 830 (China) i.V.m. Code 830 (China) - - - - - - - - - 1491,31

i.V.m. Code P05 i.V.m. Code P05 -   - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

i.V.m. Code PYQ i.V.m. Code PYQ   -   -   - 0,00

P28 Ushuaia ED 2018 Ushuaia ED 2018 - - - - - l - - l 1541,17

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes EAZO, EN3U, ICLA*, P70, R60, U14, 

W28*, 4U3 (* mit Mehrpreis)

1_Included in configuration: codes EAZO, EN3U, ICLA*, P70, R60, U14, W28*, 4U3 (* with extra 

costs)

2_Nicht in Verbindung mit Code P07 oder weiteren W-Codes 2_not in conjunction with code P07 or other w-codes

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available

P31 Cool & Audio-Paket Cool & Audio package - - S - - S - - S 0,00
  -   -   - 0,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code I01, 505 oder 537 oder 561 oder 562 1_Included in configuration: code I01, 505 or 537 or 561 or 562          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code I01, B57, 505 oder 537 2_Included in configuration: code I01, B57, 505 oder 537         

i.V.m. Code P05 i.V.m. Code P05 -  - - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   -   -   - 0,00

P32 Cool & Media-Paket car2go Cool & Media package car2go  - - - - - - - - 1344,54

- - -  - - - - - 1470,59

1_nur in Verbindung mit Code P02 1_only in conjunction with code P02          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code I77, V21*, 535 (* mit Mehrpreis) 2_Included in configuration: code I77, V21*, 535 (* with extra cost)         

3_Im Lieferumfang enthalten: Code I01, V21*, 535 (* mit Mehrpreis) 3_Included in configuration: code I01, V21*, 535 (* with extra cost)        

P53 Ladekabel Paket charging cable package - - l - - l - - l 252,10

1_Im Lieferumfang enthalten: Code B48 und B49 1_Included in configuration: code B48 and B49          

2_nur für bestimmte Länder 2_only for certain countries          

P58 Edition nightsky Edition nightsky - -  - - - - - - 4138,66

- - - - -  - -  1364,71

1_Im Lieferumfang enthalten: Code P25, P74, P75, R58. Bitte den Code F00 

ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben

1_Included in configuration: code P25, P74, P75, R58. Please add code F00 to the configuration 

of the order number



2_Im Lieferumfang enthalten: Code P25, P74, P75, R58, W58* (*mit 

Mehrpreis). Bitte den Code F11 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben

2_Included in configuration: code P25, P74, P75, R58, W58* (*with extra cost). Please add code 

F11 to the configuration of the order number

 

3_Nur in Verbindung mit Code ECNO, EN4U,  ICLA (mit 56U+07U)/ICVA, 4U6 3_only in conjunction with code ECNO, EN4U,  ICLA (with 56U+07U)/ICVA, 4U6 

4_Nur in Verbindung mit Code ECAO, EN1U, ICLA (mit 56U+07U)/ICVA, 4U2, 

740 (cabrio)

4_only in conjunction with code ECAO, EN1U, ICLA (with 56U+07U)/ICVA, 4U2, 740 (cabrio)  

5_Nicht in Verbindung mit Code P07/P70/PK1-9 oder anderen W-Codes 5_not in conjunction with code P07/P70/PK1-9 or other w-codes

P59 Einzelumfänge Sport-Paket / Urban-Style-Paket Individual features of the Urban Style package          0,00

1_Serienausstattung bei Code P07 oder P70 in Verbindung mit ICLA oder 

ICVA oder ICDA

1_standard equipment at code P07 or P70 in conjunction with ICLA or ICVA or ICDA          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code 410, Alternativ wählbar 429* in 

Verbindung mit 428 (* mit Mehrpreis), bei electric drive Code 426

2_Included in configuration: code 410, optional 429* in conjunction with 428 (* with extra cost), at 

electric drive code 426

         

P70 Sleek-Style-Paket Sleek Style package - - l - - l - - l 399,16
  -   -   - 546,22

1_Nur in Verbindung mit Code ICLA, ICVA, ICDA 1_Only in conjunction with code ICLA, ICVA, ICDA          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code P59, R95 oder R91* (* mit Mehrpreis) 2_Included in configuration: code P59, R95 or R91* (* with extra cost)          

3_Im Lieferumfang enthalten: Code P59, R95 oder R68* oder R84* oder R91* 

oder R97* (* mit Mehrpreis)

3_Included in configuration: code P59, R95 or R68* or R84* or R91* or R97* (* with extra cost)    

4_nicht in Verbindung mit P07, IDBA 4_not in conjunction with code P07, IDBA

i.V.m. Code 5P1/5P2 i.V.m. Code 5P1/5P2 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code 5P3/5P4 i.V.m. Code 5P3/5P4 - - - -   -   0,00

i.V.m. Code 5P7/6P7/6P8/6P9 i.V.m. Code 5P7/6P7/6P8/6P9 - - -       0,00

i.V.m. Code 5P9/6P0 i.V.m. Code 5P9/6P0 - - - - -  - - - 0,00

i.V.m. Code P05 i.V.m. Code P05 -   - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -   -  - 0,00

i.V.m. Code P28 i.V.m. Code P28 - - - - -  - -  0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

P71 Einzelumfänge urbanshadow edition  Individual items, urbanshadow edition   -   -   - 0,00

1_im Lieferumfang von Code P06 enthalten 1_included in configuration of code P06

2_Nur in Verbindung mit Code P06 2_only in conjunction with code P06

P74 Komfort-Paket Comfort package          264,71



1_Im Lieferumfang enthalten: Code J37, S55 (bei Code IDBA bereits 

enthalten), V21, 584

1_Included in configuration: code J37, S55 (with code IDBA serial equipment), V21, 584        

2_Im Lieferumfang enthalten: Code I61, J37, S55 (bei Code IDBA bereits 

enthalten), V21, 584

2_Included in configuration: code I61, J37, S55 (with code IDBA serial equipment), V21, 584          

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available         

i.V.m. Code 5P5/5P6 i.V.m. Code 5P5/5P6 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   -   -   - 0,00

i.V.m. Code P58 i.V.m. Code P58 - -  - -  - -  0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

P75 Ablage-Paket Stowage Space package l l l l l l l l l 71,43

1_Im Lieferumfang enthalten: Code I57, I63, J66 für LHD-Märkte und I57, J66 

für RHD-Märkte

1_Included in configuration: code I57, I63, J66 for LHD-markets and I57, J66 for RHD-markets

2_Nur in Verbindung mit Code ICLA/ICVA/ICDA/IDBA 2_only in conjunction with code ICLA/ICVA/ICDA/IDBA          

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available          

i.V.m. Code 5P5, 5P6 i.V.m. Code 5P5, 5P6 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code P05 i.V.m. Code P05 -   - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -   -  - 0,00

i.V.m. Code P58 i.V.m. Code P58 - -  - -  - -  0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

i.V.m. Code R i.V.m. Code R l l l l l l l l l 42,02

P76 Beijing 6 Version Beijing 6 Version - - - - - - - - - 0,00

1_Nur für bestimmte Länder 1_Only for certain countries

2_Nicht in Verbindung mit Code 252 2_not in conjunction with code 252

P92 smart fortwo cabrio | BRABUS edition #2 smart fortwo cabrio | BRABUS edition #2 - - - - - - - l - 6379,83

1_Im Lieferumfang enthalten: ICLA + 07U + 56U, EDAO, EN2U, P25, P26, 

P70, P74, P75, R97, W02, W09, W50*, 4U4, 429, 746, 873, 915 (* mit 

Mehrpreis)

1_Included in configuration: ICLA + 07U + 56U, EDAO, EN2U, P25, P26, P70, P74, P75, R97, 

W02, W09, W50*, 4U4, 429, 746, 873, 915 (* with extra cost)

2_Nur für bestimmte Länder 2_Only for certain countries

PK0 Selected-Color-Paket Selected-Color-Paket - - - l l l - - - 840,34

1_Im Lieferumfang enthalten: Code EK0U, ECAO, 4U2 1_Included in configuration: code EK0U, ECAO, 4U2

2_Nicht in Verbindung mit Codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, 

P20, P92

2_not in conjunction with codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, P20, P92

PK1 Selected-Color-Paket Selected-Color-Paket - - - l l l - - - 1000,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code EK1U, ECAO, 4U2 1_Included in configuration: code EK1U, ECAO, 4U2

2_Nicht in Verbindung mit Codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, 

P20, P92

2_not in conjunction with codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, P20, P92

PK2 Selected-Color-Paket Selected-Color-Paket - - - l l l - - - 1000,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code EK2U, ECAO, 4U2 1_Included in configuration: code EK2U, ECAO, 4U2

2_Nicht in Verbindung mit Codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, 

P20, P92

2_not in conjunction with codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, P20, P92

PK3 Selected-Color-Paket Selected-Color-Paket - - - l l l - - - 1000,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code EK3U, ECAO, 4U2 1_Included in configuration: code EK3U, ECAO, 4U2

2_Nicht in Verbindung mit Codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, 

P20, P92

2_not in conjunction with codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, P20, P92

PK4 Selected-Color-Paket Selected-Color-Paket - - - l l l - - - 1000,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code EK4U, ECAO, 4U2 1_Included in configuration: code EK4U, ECAO, 4U2

2_Nicht in Verbindung mit Codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, 

P20, P92

2_not in conjunction with codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, P20, P92

PK5 Selected-Color-Paket Selected-Color-Paket - - - l l l - - - 1000,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code EK5U, ECAO, 4U2 1_Included in configuration: code EK5U, ECAO, 4U2

2_Nicht in Verbindung mit Codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, 

P20, P92

2_not in conjunction with codes ICCA/ICPA, 5P1, 5P2, 5P3, 5P4, 5P5, 5P6, P20, P92

PYP Light Package Light Package l l - l l - l l - 638,65

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes P25, 877, V31, J59 1_Included in configuration: code P25, 877, V31, J59          

2_Nur in Verbindung mit Code P06 2_only in conjunction with code P06          

3_Nicht in Verbindung mit 54P 3_not in conjunction with code 54P          

4_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 4_only in certain countries available          

PYQ Technology Package Technology Package l l - l l - l l - 1088,24

1_Im Lieferumfang enthalten: Codes P26, 218, 258 1_Included in configuration: code P26, 218, 258          

2_Nur in Verbindung mit Code P06 2_only in conjunction with code P06          

3_Nicht in Verbindung mit 54P 3_not in conjunction with code 54P          

4_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 4_only in certain countries available          

U14 Winter-Paket Winter package - - - - - l - - l 294,12

- - l - - - - - - 487,39

1_nur in Verbindung mit Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_only in conjunction with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code 443 und 873 2_Included in configuration: code 443 and 873          



i.V.m. Code ICVA i.V.m. Code ICVA - - l - - - - - - 294,12

- - - - - l - - l 117,65

i.V.m. Code P28 i.V.m. Code P28 - - - - -  - -  0,00

494 Ausführung USA US version - - - - -  - -  0,00

498 Japan Ausführung Japanese version          0,00

00X Einstiegsleisten Door sills - - - l l l l l l 42,02

01U Polsterung in Stoff schwarz Upholstery in black fabric          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICPA und S38 und 50U erhältlich 1_only in conjunction with code ICPA and S38 and 50U          

02U Polsterung in Stoff schwarz/orange Upholstery in black / orange fabric          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICLA und S38 und 51U erhältlich 1_only in conjunction with code ICLA and S38 and 51U          

03U Polsterung in Stoff schwarz/weiß mit Ziernähten in weiß Upholstery in black / white fabric          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICLA und S38 und 52U erhältlich 1_only in conjunction with code ICLA and S38 and 52U          

07U Polsterung in Stoff schwarz mit Ziernähten in grau Upholstery in black/black fabric          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICLA und S38 und 56U erhältlich 1_only in conjunction with code ICLA and S38 and 56U          

08U Polsterung in Lederoptik/Stoff schwarz/braun mit Ziernähten in braun Upholstery in leather look/fabric in black/brown with topstitching in brown          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICDA und S38 und 58U erhältlich 1_only in conjunction with code ICDA and S38 and 58U

10U Polsterung in Lederoptik schwarz mit Lehnenmittelfeld in Stoff schwarz Upholstery in black leather look with backrest centre panel in black fabric - - - l l l l l l 100,84

l l l - - - - - - 151,26

1_Nur in Verbindung mit Code ICCA und S39 und 50U (= P02) oder in 

Verbindung mit Code ICPA und S39 und 50U erhältlich

1_only in conjunction with code ICCA and S39 and 50U (= P02) or with code ICPA and S39 and 

50U

         

14U Smartphone-Integration Smartphone integration          0,00

1_Serie in Verbindung mit Code P02 1_standard equipment at code P02

2_Nur in Verbindung mit Codes 535/556/557/558 2_only in conjunction with codes 535/556/557/558

3_Nicht in Verbindung mit Code ICPA 3_not in conjunction with code ICPA

211 Elektrische Servolenkung Electric power steering   S - - S - - S 0,00

1_Serienausstattung bei Codes ICPA, ICCA 1_standard equipment at codes ICPA, ICCA          

2_Serienausstattung bei Code A03 in Verbindung mit Codes 

R32/R87/R88/R91/R95

2_standard equipment at code A03 in conjunction with codes R32/R87/R88/R91/R95  

213 Direktlenkung Direct-Steer system   - S S - S S - 0,00

1_Nicht in Verbindung mit Codes ICPA, ICCA 1_not in conjunction with codes ICPA, ICCA          

2_Serienausstattung bei Code A03 in Verbindung mit Code R90 2_standard equipment at code A03 in conjunction with code R90  

218 Rückfahrkamera Reversing camera l l l l l l l l l 289,92

1_nur in Verbindung mit Code P26 1_Only in conjunction with code P26          

2_in Verbindung mit Code 220 bitte Kombinationscode V52 eingeben 2_in combination with code 220 please order code V52          

3_Nur für bestimmte Länder erhältlich 3_Only for certain countries available

4_Serie in bestimmten Ländern 4_standard equipment in certain countries

5_in bestimmten Ländern auch ohne Code P26 erhältlich 5_in different countries also available without code P26

i.V.m. Code PYQ i.V.m. Code PYQ   -   -   - 0,00

220 Einparkhilfe hinten Parking aid at the rear l l l l l  l l  252,10

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_only for certain countries available         

2_in Verbindung mit Code 218 bitte Kombinationscode V52 eingeben 2_in combination with code 218 please order code V52          

238 Spurhalte-Assistent Lane Keeping Assist l l l l l  l l  319,33

1_mit akustischer und optischer Warnung 1_with acoustic and optical warning          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available         

3_Nicht in Verbindung mit Code J43 3_not in conjunction with code J43

240 LED-Tagfahrlicht LED-daytime running lights S S S S S S S S S 0,00

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_only for certain countries available          

252 Abstandswarnfunktion Proximity warning function l l - l l  l l  210,08

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_only for certain countries available         

258 Aktiver Bremsassistent Active brake assist - -  - -  - -  0,00
  -   -   - 252,10

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries         

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available          

3_nicht in Verbindung mit Code 252 3_not in conjunction with code 252          

4_Nicht in verbindung mit Code P02 4_not in conjunction with code P02 

5_nur in Verbindung mit Code U37 oder V07 5_only in conjunction with code U37 or V07     

5_in Verbindung mit IDBA nur mit Code U37 oder V07 5_in conjunction with code IDBA only with code U37 or V07

i.V.m. Code PYQ i.V.m. Code PYQ   -   -   - 0,00

25U Polsterung in Leder schwarz mit Ziernähten in grau Upholstery in black leather with grey topstitching          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICVA und S37 und 56U erhältlich 1_only in conjunction with code ICVA and S37 and 56U          

294 Kneebag Kneebag for driver          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_in bestimmten Ländern optional erhältlich 2_in certain countries available as option l l l l l l l l l 100,84

30U BRABUS Sportsitze mit Polsterung in Leder Nappa perforiert/Leder 

schwarz mit spezifischen Ziernähten

BRABUS sports seats with upholstery in perforated nappa leather/black leather with 

specific topstit

         0,00



1_Nur in Verbindung mit Code IDBA 1_only in conjunction with code IDBA

348 Notruf Assistenzsystem emergency call assistance system - -  - -  - -  0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment for certain countries          

2_ Nur in Verbindung mit Code A03 2_only in conjunction with code A03

428 Schaltpaddles shift paddles   -   -   - 0,00

1_Nur in Verbindung mit Code 429 1_Only in conjunction with code 429          

2_Nur in Verbindung mit P07 oder P70 2_Only in conjunction with code P07 or P70

440 Tempomat Cruise control S S S S S S S S S 0,00

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_only for certain countries available         

443 Heizbares Lenkrad Heated steering wheel - -  - -  - -  0,00

1_Nur in Verbindung mit Code U14 und ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_Only in conjunction with code U14 and ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

460 Ausführung Kanada Canada version - - - - -  - -  0,00

496 Mexiko Ausführung Mexico version   -       0,00

4U2 Kühlerverkleidung in black Radiator trim in black - - -   S   S 0,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 1_Included in configuration: code V32          

2_Serie bei Code ICLA, ICVA, ICCA (P02), ICDA 2_standard equipment at code ICLA, ICVA, ICCA (P02), ICDA          

3_Serienumfang bei Code PK0 mit ECAO, Text: Kühlerverkleidung in sapphire 

blue

3_standard equipment at code PK0 with ECAO, Wording: Radiator trim in sapphire blue

4_Serienumfang bei Code PK1 mit ECAO, Text: Kühlerverkleidung in 

anthracite grey

4_standard equipment at code PK1 with ECAO, Wording: Radiator trim in anthracite grey

5_Serienumfang bei Code PK2 mit ECAO, Text: Kühlerverkleidung in 

champagne beige

5_standard equipment at code PK2 with ECAO, Wording: Radiator trim in champagne beige

6_Serienumfang bei Code PK3 mit ECAO, Text: Kühlerverkleidung in carmine 

red

6_standard equipment at code PK3 with ECAO, Wording: Radiator trim in carmine red

7_Serienumfang bei Code PK4 mit ECAO, Text: Kühlerverkleidung in British 

racing green

7_standard equipment at code PK4 with ECAO, Wording: Radiator trim in British racing green

8_Serienumfang bei Code PK5 mit ECAO, Text: Kühlerverkleidung in velvet 

black (matt)

8_standard equipment at code PK5 with ECAO, Wording: Radiator trim in velvet black (matt)

4U3 Kühlerverkleidung in white Radiator trim in white - - - l l  l l  50,42

1_nur in Verbindung mit Code EN3U oder EAZO 1_only in conjunction with code EN3U or EAZO          

2_in Verbindung mit ICLA, ICVA, ICCA (P02), ICDA, IDBA 2_in conjunction with ICLA, ICVA, ICCA (P02), ICDA, IDBA          

3_in Verbindung mit Code ICPA 3_in conjunction with code ICPA  

4_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 4_Included in configuration: code V32          

i.V.m. Code 5P2 i.V.m. Code 5P2 - - -  - -  - - 0,00

i.V.m. Code 5P2/5P3/5P4 i.V.m. Code 5P2/5P3/5P4 - - - -   -   0,00

i.V.m. Code 6P7 i.V.m. Code 6P7 - - -       0,00

i.V.m. Code P28 i.V.m. Code P28 - - - - -  - -  0,00

4U4 Kühlerverkleidung in cool silver Radiator trim in cool silver - - - l l  l l  50,42

1_nur in Verbindung mit Code EN2U oder EDAO 1_only in conjunction with code EN2U oder EDAO          

2_in Verbindung mit ICLA, ICVA, ICCA (P02), ICDA, IDBA 2_in conjunction with ICLA, ICVA, ICCA (P02), ICDA, IDBA          

3_in Verbindung mit Code ICPA 3_in conjunction with code ICPA  

4_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 4_Included in configuration: code V32          

i.V.m. Code 6P8 i.V.m. Code 6P8 - - -       0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

4U5 Kühlerverkleidung genarbt (schwarz) Grained radiator trim (black)   -   -   - 0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICPA 1_Only in conjunction with code ICPA          

4U6 Kühlerverkleidung in black Radiator trim in black   S - - - - - - 0,00

1_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 1_included in configuration: code V32          

2_Serie bei Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 2_standard equipment with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

4U7 Kühlerverkleidung in white Radiator trim in white    - - - - - - 50,42

1_nur in Verbindung mit Code EN6U oder EBZO 1_only in conjunction with code EN6U oder EBZO          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 2_Included in configuration: code V32          

3_in Verbindung mit ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 3_in conjunction with ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

4_in Verbindung mit Code ICPA 4_in conjunction with code ICPA 

5_in Verbindung mit Code ICCA 5_in conjunction with code ICCA  

4U8 Kühlerverkleidung in cool silver Radiator trim in cool silver    - - - - - - 50,42

1_nur in Verbindung mit Code ER2U oder ECPO 1_only in conjunction with code ER2U oder ECPO          

2_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 2_Included in configuration: code V32          

3_nur in Verbindung mit ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 3_Only in conjunction with ICLA, ICVA, ICDA, IDBA         

4_in Verbindung mit Code ICPA 4_in conjunction with code ICPA 

5_in Verbindung mit Code ICCA 5_in conjunction with code ICCA  

4U9 Kühlerverkleidung in graphite grey (metallic) Radiator trim in graphite grey (metallic) l l  - - - - - - 50,42

1_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 1_Included in configuration: code V32          

2_nur in Verbindung mit ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 2_Only in conjunction with ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

3_nur in Verbindung mit Code ER3U oder EDCO 3_only in conjunction with code ER3U or EDCO          

4_in Verbindung mit Code ICPA 4_in conjunction with code ICPA 



505 smart Audio-System mit Digitales Radio smart Audio System with digital radio - -  - -  - -  0,00
l l - l l - l l - 352,94

1_Im Lieferumfang von Code P31 in Verbindung mit C04 enthalten 1_included in configuration of code P31 in conjunction with C04          

2_Nur in Verbindung mit Code C04 2_Only in conjunction with code C04          

i.V.m. Code P31 i.V.m. Code P31   -   -   - 0,00

50U Instrumententafel und Türmittelfelder in schwarz genarbt und Akzentteile 

in weiß

Dashboard and door centre panels in black grained finish and contrast components in 

white

         0,00

1_Nur in Verbindung mit Code P02 (ICCA) oder ICPA 1_Only in conjunction with code P02 (ICCA) or ICPA          

514 Audio system navigation China Audio system navigation china - - - - - - - - - 714,00

1_Nicht in Verbindung mit I77 (Ausnahme: mit Code P02) 1_not in conjunction with code I77 (exception: with code P02)          

2_nur in Verbindung mit Code B57 und 535, 556, 557 oder 558 2_only in conjunction with code B57 and 535, 556, 557 or 558          

3_nur für bestimmte Länder erhältlich 3_only for certain countries available          

i.V.m. Code P02 i.V.m. Code P02 - - - - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P26 i.V.m. Code P26 - - - - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P82 + 830 i.V.m. Code P82 + 830 - - - - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P84 + 830 i.V.m. Code P84 + 830 - - - - - - - - - 0,00

51U Instrumententafel und Türmittelfelder in Stoff orange und Akzentteile in 

schwarz/grau

Dashboard and door centre panel in orange fabric and contrast components in black / grey          0,00

1_Serie bei Code ICLA 1_standard at code ICLA          

2_Nur in Verbindung mit Code ICLA und S38 und 02U erhältlich 2_only in conjunction with code ICLA and S38 and 02U          

52U Instrumententafel und Türmittelfelder in Stoff schwarz und Akzentteile in 

weiß

Dashboard and door centre panels in black fabric and contrast components in white          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICLA und S38 und 03U erhältlich 1_only in conjunction with code ICLA and S38 and 03U          

535 smart Media-System smart Media-System          0,00

1_Serie bei P02 (ICCA) 1_standard equipment with code P02 (ICCA)          

2_Nur in Verbindung mit Code V21 2_Only in conjunction with code V21          

3_Im Lieferumfang enthalten: Code 14U 3_Included in configuration: code 14U

4_Im Lieferumfang von Code P26 oder P32 enthalten 4_included in configuration of code P26 or P32          

5_nicht in Verbindung mit Code ICPA 5_not in conjunction with code ICPA          

537 smart Audio-System smart audio system - - S - -  - -  0,00
l l - l l - l l - 352,94

1_Im Lieferumfang von Code P31 enthalten 1_included in configuration of code P31          

2_Serie bei bestimmten Ländern 2_standard equipment in certain countries         

i.V.m. Code P31 i.V.m. Code P31   -   -   - 0,00

54U BRABUS Instrumententafel in Lederoptik/Stoff schwarz, Türmittelfelder 

in Stoff schwarz und Akzentte

BRABUS dashboard in leather look/black fabric, door centre panels in black fabric and 

accent trim pa

         0,00

1_Nur in Verbindung mit Code IDBA 1_only in conjunction with code IDBA          

556 smart Media-System mit Digitales Radio und JBL Soundsystem smart Media system with digital radio and JBL soundsystem          0,00

1_nicht in Verbindung mit Code ICPA, B53 1_not in conjunction with code ICPA, B53          

2_Nur in Verbindung mit Code V21 2_Only in conjunction with code V21          

3_Im Lieferumfang enthalten: Code 14U 3_Included in configuration: code 14U

4_Im Lieferumfang von Code P26 in Verbindung mit C04 und 810 enthalten 4_included in configuration of code P26 in conjunction with C04 and 810          

5_Nur in Vebindung mit Codes P26 und C04 und 810 5_only in conjunction with codes P26 and C04 and 810          

557 smart Media-System mit JBL Soundsystem smart Media system with JBL soundsystem          0,00

1_nicht in Verbindung mit Code ICPA, B53 1_not in conjunction with code ICPA, B53          

2_Nur in Verbindung mit Code V21 2_Only in conjunction with code V21          

3_Im Lieferumfang enthalten: Code 14U 3_Included in configuration: code 14U

4_Im Lieferumfang von Code P26 in Verbindung mit 810 enthalten 4_included in configuration of code P26 in conjunction with 810          

558 smart Media-System mit Digitales Radio smart Media system with digital radio          0,00

1_nicht in Verbindung mit Code ICPA 1_not in conjunction with code ICPA          

2_Nur in Verbindung mit Code V21 2_Only in conjunction with code V21          

3_Im Lieferumfang enthalten: Code 14U 3_Included in configuration: code 14U

4_Im Lieferumfang von Code P32 oder in Verbindung von P26 mit C04 

enthalten

4_included in configuration of code P32 or of code P26 in conjunction with C04          

55P Key Card Holder (KCH) Privates Carsharing Key Card Holder (KCH) Private Carsharing l l - l l - - - - 75,63

1_nur in Verbindung mit Codes ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_Only in conjunction with codes ICLA, ICVA, ICDA, IDBA

2_nur in Verbindung mit Code 54P 2_Only in conjunction with code 54P

3_Nicht in Verbindung mit Code 877 3_not in conjunction with code 877

4_erhältlich ab Q4/2018 4_available from Q4/2017

561 smart Audio-System mit JBL Soundsystem smart audio system with JBL soundsystem l l - l l - l l - 352,94

1_Im Lieferumfang von Code P31 in Verbindung mit 810 enthalten 1_included in configuration of code P31 in conjunction with 810          

2_Nur in Verbindung mit Code 810 2_Only in conjunction with code 810          

3_nicht in Verbindung mit Code ICPA 3_not in conjunction with code ICPA          

i.V.m. Code P31 i.V.m. Code P31   -   -   - 0,00

562 smart Audio-System mit Digitales Radio und JBL Soundsystem smart Audio system with digital radio and JBL soundsystem l l - l l - l l - 352,94

1_Im Lieferumfang von Code P31 in Verbindung mit C04 und 810 enthalten 1_included in configuration of code P31 in conjunction with C04 and 810          



2_Nur in Verbindung mit Code C04 und 810 2_Only in conjunction with code C04 and 810          

3_nicht in Verbindung mit Code ICPA 3_not in conjunction with code ICPA          

i.V.m. Code P31 i.V.m. Code P31   -   -   - 0,00

56U Instrumententafel und Türmittelfelder in Stoff schwarz und Akzentteile in 

schwarz/grau

Dashboard and door centre panels in black fabric and accent trim parts in black/grey          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICVA und S37 und 25U erhältlich oder 1_only in conjunction with code ICVA and S37 and 25U or          

2_Nur in Verbindung mit Code ICLA und S38 und 07U erhältlich oder 2_only in conjunction with code ICLA and S38 and 07U or          

583 Fensterheber elektrisch electric powered windows    - - - - - - 0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICPA 1_Only in conjunction with code ICPA          

584 Fensterheber elektrisch mit Komfortbetätigung und Einklemmschutz Power windows with convenience control and obstruction sensor          0,00

1_Im Lieferumfang von Code P74 enthalten 1_included in configuration of code P74

2_Serie in Verbindung mit Codes A03 oder V21 2_standard equipment with codes A03 or V21         

58U Instrumententafel und Türmittelfelder in Stoff braun und Akzentteile in 

schwarz hochglanz

instrument panel and door centre panels in brown fabric and accent trim parts in black          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICDA und S38 und 08U erhältlich 1_only in conjunction with code ICDA and S38 and 08U

5U1 Kühlerverkleidung in cadmium red (metallic) Radiator trim in cadmium red (metallic) l l l - - - - - - 50,42

1_nur in Verbindung mit Code V32 1_only in conjunction with code V32          

2_nur in Verbindung mit Code EAPO und/oder ER4U 2_only in conjunction with code EAPO and/or ER4U          

3_nicht in Verbindung mit Code ICCA (P02), ICPA 3_not in conjunction with code ICCA (P02), ICPA          

5U2 Kühlerverkleidung in black-to-yellow (metallic) Radiator trim in black-to-yellow (metallic) l l l l l l l l l 50,42

1_Im Lieferumfang enthalten: Code V32 1_Included in configuration: code V32          

2_nur in Verbindung mit ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 2_Only in conjunction with ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

3_nur in Verbindung mit Code EDFO 3_only in conjunction with code EDFO          

682 Feuerlöscher Extinguisher l l l l l l l l l 63,03

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_only for certain countries available          

687 Typschild mit Modelljahr Type plate with model year          0,00

1_Im Lieferumfang von Ländercode 737 enthalten 1_standard equipment in conjunction with code 737          

70B Warnweste für Fahrer Fluorescent jacket for driver l l l l l l l l l 4,21

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries

71B Warnwesten für Fahrer und Passagiere Safety vests for driver and passengers l l l - - - - - - 16,81

- - - l l l l l l 8,40

722 Laderaumabdeckung Load compartment cover - - S - - - - - - 0,00
l l - - - - - - - 58,82

1_im Lieferumfang enthalten: Code I65 1_Included in configuration: code I65

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   - - - - - - - 0,00

723 Laderaumabdeckung Load compartment cover - - - l l l l l l 100,84

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06 - - -   -   - 0,00

740 tritop Textilverdeck in black tritop fabric soft top in black - - - - - -    0,00

741 tailor made tritop Textilverdeck in light beige tailor made tritop fabric soft top in light beige - - - - - - l l l 836,97

746 tritop Textilverdeck in red tritop fabric soft top in red - - - - - - l l l 126,05

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

747 tailor made tritop Textilverdeck in grey tailor made tritop fabric soft top in grey - - - - - - l l l 836,97

748 tailor made tritop Textilverdeck in brown tailor made tritop fabric soft top in brown - - - - - - l l l 836,97

i.V.m. Code 6P7/6P8/6P9 i.V.m. Code 6P7/6P8/6P9 - - - - - -    0,00

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - - - - -  - 0,00

809 Modelljahr Model year          0,00

810 JBL Soundsystem JBL sound system - - - - - - l l  415,97

- - - l l  - - - 457,98
l l  - - - - - - 500,00

1_Nur in Verbindung mit Code 556 oder 557 oder 561 oder 562 1_Only in conjunction with code 556 or 557 or 561 or 562          

2_bei electric drive nur in Verbindung mit Codes 556 oder 557, in 

verschiedenen Ländern nur mit Code 557

2_at electric drive only in conjunction with codes 556 or 557, in different countries only with code 

557

        

3_ nicht in Verbindung mit Ländercode RHD 3_not in conjunction with country code RHD         

4_nicht in Verbindung mit Code B53 4_not in conjunction with code B53         

5_in verschiedenen Ländern nicht mit Code 252 5_in different countries not with coode 252         

821 Brasilien Ausführung Brasil version   -   -   - 0,00

822 Südafrika Ausführung South Africa version          0,00

824 Zusatzteile fuer Länder mit kalten Temperaturen additional parts for countries with cold temperatures          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

830 China-Fahrzeuge Zusatzteile Vehicles for China, additional parts - - - - - - - - - 0,00

864 Tablet-Halterung für iPad Air Tablet holder for iPad Air l l l - - - - - - 172,27

1_Nicht in Verbindung mit ICCA/ICPA 1_not in conjunction with ICCA/ICPA          

2_Nicht in Verbindung mit Code 866 2_not in conjunction with code 866          

i.V.m. Code ICVA/ICDA i.V.m. Code ICVA/ICDA l l l - - - - - - 126,05

866 Vorrüstung für Tablet-Halterung Pre-installation for iPad cradle l l l - - - - - - 46,22

1_an Fahrer- und Beifahrersitzlehne 1_on driver and front passenger seat backrest          



2_Nur in Verbindung mit Code ICLA oder ICVA oder ICDA 2_Only in conjunction with code ICLA or ICVA or ICDA          

3_Nicht in Verbindung mit Code 864 3_not in conjunction with code 864          

i.V.m. Code ICVA/ICDA/IDBA i.V.m. Code ICVA/ICDA/IDBA    - - - - - - 0,00

873 Sitzheizung Heated seats l l l l l l l l l 218,49

1_Serienumfang bei Code ICVA, IDBA 1_standard equipment at code ICVA, IDBA          

2_in Verbindung mit ICLA, ICDA 2_in conjunction with ICLA, ICDA          

3_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 3_only in certain countries available          

i.V.m. Code 5P3 i.V.m. Code 5P3 - - - -   -  - 0,00

i.V.m. Code 5P5, 5P6 i.V.m. Code 5P5, 5P6 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code ICVA i.V.m. Code ICVA   -   -   - 0,00

i.V.m. Code ICVA/U14 i.V.m. Code ICVA/U14 - -  - -  - -  0,00

i.V.m. Code IDBA i.V.m. Code IDBA          0,00

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -   -  - 0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

877 Ambientebeleuchtung Ambient lighting l l l l l l l l l 126,05

1_in Verbindung mit ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_in conjunction with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

2_nur in Verbindung mit V31 2_only in conjunction with code V31          

i.V.m. Code PYP i.V.m. Code PYP   -   -   - 0,00

8U8 i-Size Kindersitzbefestigung i-Size child seat attachment system          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_Nicht in Verbindung mit Codes S12, S22 2_not in conjunction with codes S12, S22          

908 22 kW-Bordlader mit Schnellladefunktion 22 kW on-board charger with rapid charging function - - l - - l - - l 705,88

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available          

3_nur in Verbindung mit Code C04 und 505/556/558 3_only in conjunction with code C04 and 505/556/558

914 Kraftstoffbehälter mit 33 Liter Inhalt Fuel tank with 33 ltr. capacity - - - - - - - - - 0,00

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_only for certain countries available          

915 Kraftstoffbehälter (35 Liter) Fuel tank (35 litres) l l - l l - l l - 50,42

i.V.m. Code 5P5, 5P6 i.V.m. Code 5P5, 5P6 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code P05 i.V.m. Code P05 -  - - - - - - - 0,00

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   -   -   - 0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

916 Kraftstoffbehälter (28 Liter) Fuel tank (28 litres) S S - S S - S S - 0,00

1_Serie in bestimmten Ländern 1_standard equipment in different countries          

917 Abgasreinigung ULEV 70 USA emission control ulev70 usa - - - - - - - - - 0,00

925 Null-Emission für Elektro Antrieb zero-emission for electric drive - - S - - S - - S 0,00

926 Abgasreinigung China Emission control China - - - - - - - - - 0,00

927 Abgasreinigung EURO 6 Technik emission control euro 6 technology   -   -   - 0,00

1_Wird in bestmmten Ländern duch Code 961 ersetzt 1_will be replaced in certain countries by code 961

2_Umstellung in Q2/2018 2_Change will be in Q2/2018      

928 Abgasreinigung mit EU5 Technik Emission control system with EU5 technology   -   -   - 0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

929 Abgasreinigung mit EU5+Technik Emission control system with EU5+technology   -   -   - 0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

945 Abgasreinigung China Stage 6B Emission control China Stage 6B - - - - - - - - - 0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries

961 Abgasreinigung EURO 6 C Technik emission control euro 6 c technology   -   -   - 0,00

1_Ersetzt den Code 927 in bestimmten Ländern 1_replaces the code 927 in certain countries

2_verfügbar ab Q2/2018 2_available from Q2/2018  

3_verfügbar ab Q2/2018 3_available from Q2/2018    

968 COC-Papier EU6 - ohne Zulassungsbesch. Teil II CoC document EU6 without Reg. Cert. Part II          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code 925, 927, 961 1_Only in conjunction with code 925, 927, 961          

2_Serie bei bestimmten Ländern 2_standard equipment in certain countries          

969 COC-Papier EU6 - mit Zulassungsbesch. Teil II COC document EU6 with Reg. Cert. Part II          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code 925, 927, 961 1_Only in conjunction with code 925, 927, 961          

2_Serie in bestimten Ländern 2_standard equipment in certain countries          

973 Das Fahrzeug wurde als Mietwagen genutzt Designation as owner-driver rental vehicle          0,00

981 TÜV - Einzelabnahme Inland ohne COC - Papiere COC-Document for homologation          0,00

986 Identifikations-Nr. (US-VIN-Nr.) ID no. (US-VIN no.)          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

989 Identifizierungsschein unter Windschutzscheibe Identification label under windshield          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

B03 Start-Stopp-Automatik Automatic start/stop S S - S S - S S - 0,00

1_Nicht in Verbindung mit Code I77 1_not in conjunction with code I77          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available          

B18 Brillenfach für Fahrer Spectacles compartment for driver   -   S - - - 0,00



1_Nur in Verbindung mit Code E22 oder E55 1_Only in conjunction with code E22 or E55          

2_Serie in Verbindung mit Code E22 2_standard equipment with code E22          

3_Serie bei Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA und bei bestimmten Ländern 3_standard equipment with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA and in certain countries          

4_Brillenfach für Fahrer und Beifahrer 4_Spectacles compartment for driver and co-driver          

i.V.m. Code ICPA i.V.m. Code ICPA - - - l l - - - - 21,01

i.V.m. Code ICPA und E22 i.V.m. Code ICPA und E22 - - -   - - - - 0,00

B48 Ladekabel für Haushaltssteckdose Charging cable for domestic power socket - -  - -  - -  0,00

1_Serie in bestimmten Ländern 1_standard equipment in different countries          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries          

3_Im Lieferumfang von Code P53 enthalten 3_included in configuration of code P53          

4_mit Code B49 nur in Verbindung mit Code P53 erhältlich 4_with code B49 only in conjunction with code P53 available

B49 Ladekabel für Wallbox und öffentliche Ladestationen Charging cable for wallbox and public charging stations - -  - -  - -  0,00

1_Serie in bestimmten Ländern 1_standard equipment in different countries  

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries          

3_Im Lieferumfang von Code P53 enthalten 3_included in configuration of code P53         

4_mit Code B48 nur in Verbindung mit Code P53 erhältlich 4_with code B48 only in conjunction with code P53 available

B51 Pannenset Breakdown kit l l l l l  l l  0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

B53 Akustischer Umfeldschutz acoustic presence indicator - - l - -  - -  100,84

1_Serienumfang in Verbindung mit Ländercode RHD 1_standard equipment in conjunction with country code RHD         

2_Serienumfang in bestimmten Ländern 2_standard equipment in certain countries         

3_Serienumfang in Verbindung mit Code P02 (ICCA) 3_standard equipment in conjunction with code P02 (ICCA) 

4_nicht in Verbindung mit Code 810 (nur bei bestimmten Ländern), 556, 557 4_not in conjunction with code 810 (only in certain countries), 556, 557

B55  Tom Tom live Dienste 3 Jahre ab Aktivierung  TomTom LIVE services          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code 535 oder 556 oder 557 oder 558 1_only in conjunction with code 535 or 556 or 557 or 558          

2_Nicht in Verbindung mit Code ICPA, ICCA 2_not in conjunction with code ICPA and ICCA          

3_Serie bei bestimmten Ländern und nur in bestimmten Ländern erhältlich 3_standard equipment in certain countries and only available in certain countries          

B57 Kommunikationsmodul (3G) Communication module (3G)   S   S   S 0,00

1_nur in Verbindung mit Codes ICLA/ICDA/ICVA/IDBA 1_only in conjunction with codes ICLA/ICDA/ICVA/IDBA      

2_Nur in Verbindung mit Code 535 oder 556 oder 557 oder 558 2_only in conjunction with code 535 or 556 or 557 or 558          

3_In Verbindung mit Code 54P auch mit Codes 505 oder 537 oder 561 oder 

562 erhältlich

3_in conjunction with code 54P also with codes 505 or 537 or 561 or 562 available          

4_Serienumfang bei Code P02 4_standard equipment with code P02

B58 Zugriff auf smart control 3 Jahre ab Aktivierung Access to smart control, 3 years from activation - -  - -  - -  0,00

1_Serienumfang in bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries  

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available

C04 Digitales Radio Digital radio l l - l l - l l - 252,10

- - l - - l - - l 180,67

1_Nur in Verbindung mit Code 505 oder 556 oder 558 oder 562 1_Only in conjunction with code 505 or 556 or 558 or 562          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available          

C08 Radiovorrüstung Pre-installation for radio l l - l l - l l - 100,84

1_Nur in Verbindung mit Code ICPA, ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_Only in conjunction with code ICPA, ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

2_Nicht in Verbindung mit Code 535 oder 556 oder 557 oder 558 2_not in conjunction with code 535 or 556 od 557 or 558          

C18 Bordcomputer bord computer          0,00

1_Serie bei Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_standard equipment with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

C68 Klappschlüssel Folding key          0,00

1_in Verbindung mit ICCA/ICCPA nur in verschiedenen Ländern erhältlich 1_in conjunction with code ICCA/ICPA only in certain countries available          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available          

E21 Dunkel getöntes Glas (wärmedämmend) Heat-insulating dark-tinted glass l l l - - - - - - 142,86

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_Only for certain countries available          

i.V.m. Code P05 i.V.m. Code P05 -   - - - - - - 0,00

E22 Panoramadach Panoramic roof - - - l l l - - - 294,12
  l - - - - - - 411,76

1_Nur in Verbindung mit Code B18 1_only in conjunction with code B18          

i.V.m. Code IDBA i.V.m. Code IDBA       - - - 0,00

E23 Volldach Full roof       - - - 0,00

1_Serienumfang bei Code P02 (ICCA) 1_standard equipment at code P02 (ICCA)          

2_Serienumfang bei Code ICPA/ICLA/ICVA/ICDA/IDBA 2_standard equipment at code ICPA/ICLA/ICVA/ICDA/IDBA          

3_Nicht in Verbindung mit Code B18 3_not in conjunction with code B18          

4_Nicht in Verbindung mit Code I18 4_not in conjunction with code I18  

5_Volldach mit Stoffbezug in schwarz 5_Full roof with black fabric lining   

E25 Cabrio-Dach Mechanical convertible top in canvas - - - - - - S S S 0,00

E53 Staub Kit dust kit          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

E55 Faltdach Folding top   l - - - - - - 831,93



1_Nicht in Verbindung mit Code J56 1_not in conjunction with code J56          

2_Nur in Verbindung mit Code B18 und I18 2_only in conjunction with code B18 and I18          

E84 Radlaufverkleidungen Wheel arch linings l l l l l l l l l 126,05

1_Nur in Verbindung mit Code ICLA/ICVA/ICDA und P07 oder IDBA 1_only in conjunction with code ICLA/ICVA/ICDA and P07 or IDBA          

2_Nur in Verbindung mit Code R60, R68, R84, R91, R95, R97 2_only in conjunction with code R60, R68, R84, R91, R95, R97          

3_Nicht in Verbindung mit W01, W03, W05, W06, W41, W42, W43 3_not in conjunction with W01, W03, W05, W06, W41, W42, W43          

i.V.m. Code P07 i.V.m. Code P07          0,00

H11 Warndreieck Warning triangle l l l l l l l l l 10,92

H12 Verbandstasche First-Aid Kit l l l l l l l l l 16,81

H15 Ladekabeltasche accessorie bag for charging cable - - S - - S - - S 0,00

I01 Klimatisierungsautomatik Automatic climate control - - S - - S - - S 0,00
l l - l l - l l - 777,31

1_Im Lieferumfang von Code P26 oder P31 enthalten 1_included in configuration of code P26 or P31          

2_nur in Verbindung mit Codes 505, 535, 537, 556, 557, 558, 561, 562 2_only in conjunction with codes 505, 535, 537, 556, 557, 558, 561, 562          

i.V.m. Code P26 i.V.m. Code P26   -   -   - 0,00

i.V.m. Code P31 i.V.m. Code P31   -   -   - 0,00

i.V.m. Code P02 i.V.m. Code P02 - - -  - - - - - 0,00

I09 Handschuhfach offen Open glove compartment          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available          

I13 Sidebags Thorax side airbarg - -  - -  - -  0,00

1_Nicht in Verbindung mit Code I16 1_Not in conjunction with code I16          

2_Serie bei bestimmten Ländern 2_standard equipment in certain countries         

I16 Sidebags Sidebags S S - S S - S S - 0,00

1_nur für bestimmte Länder erhältlich 1_only for certain countries available          

I18 Haltegriff für Beifahrer Grab handle for front passenger   -   - - - - 0,00

1_Serie bei Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_standard equipment with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

2_Serie in Verbindung mit Code E22 oder E55 2_standard equipment with code E22 or E55          

3_Serie in Verbindung mit Code E22 oder B18 3_standard equipment with code E22 or B18          

4_nicht in Verbindung mit Code E23 4_not in conjunction with code E23  

5_nur für bestimmte Länder erhältlich 5_only for certain countries available          

I22 Kunststoff Lenkrad plastic steering wheel          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern bei Code ICCA, ICPA 1_standard equipment in certain countries with code ICCA, ICPA       

I32 Aschenbecher und Zigarettenanzünder Ashtray and cigarette lighter l l l l l l l l l 21,01

I39 Airbags für Fahrer und Beifahrer Airbags for driver and front passenger S S S S S S S S S 0,00

I40 Fußmatten Velours schwarz Velour floor mats, black - - - l l l l l l 32,77
l l l - - - - - - 66,39

i.V.m. Code IDBA i.V.m. Code IDBA          0,00

I57 Ablagenetz an Mittelkonsole Stowage net on centre console l l l l l l l l l 25,21

1_Nicht in Verbindung mit Code J56 1_not in conjunction with code J56          

2_in bestimmten Ländern nur in Verbindung mit Code P75 erhältlich 2_in certain countries only in conjunction with Code P75 available          

3_für bestimmte Länder als Einzeloption verfügbar 3_for certain countries available as single option          

i.V.m. Code P75 i.V.m. Code P75          0,00

I59 Lederlenkrad leather steering wheel          0,00

1_Serie bei Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_standard equipment with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

2_Serie in bestimmten Ländern für Codes ICCA/ICPA 2_standard equipment in certain countries with codes ICCA/ICPA          

I61 Sicherheitsgurte höhenverstellbar Height-adjustable seat belt   S - - - - - - 0,00

1_Im Lieferumfang von Code I13 enthalten 1_included in configuration of code I13          

2_Nur in Verbindung mit P74 2_only in conjunction with code P74          

I63 Handschuhfach abschließbar Lockable glove compartment l l l l l l l l l 37,82

1_Serie für Rechtslenker 1_standard equipment for right hand drive          

2_in bestimmten Ländern Serie bei P75 mit Codes ICLA/ICVA/ICDA/IDBA für 

Linkslenker

2_in certain countries standard equipment for code P75 with codes ICLA/ICVA/ICDA/IDBA for left 

hand drive

         

3_als Einzel-SA ohne Code P75 für Linkslenker bei Code ICCA,ICPA 3_available as single option without code P75 for left hand drive with codes ICCA,ICPA          

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   -   -   - 0,00

i.V.m. Code P75 i.V.m. Code P75          0,00

I65 Ablagenetz in Kofferraum Stowage net in boot   - - - - - - - 0,00

1_nur in Verbindung mit Code 722 erhältlich 1_only available in conjunction with code 722

I77 Klimaanlage manuell Manual air conditioning  - - - - - - - - 0,00

1_nur in Verbindung mit Code P02 und 535 1_only in conjunction with code P02 and 535

J36 Lenkrad ohne Höhenverstellung steering wheel without height adjustment S S S S S S S S S 0,00

J37 Lenksäule höhenverstellbar Height-adjustable steering column          0,00

1_Nur in Verbindung mit P74 1_only in conjunction with code P74          

2_Nur in Verbindung mit Code S55 2_only in conjunction with code S55          

3_nur in bestimmten Ländern erhältlich 3_only in certain countries available   

J43 Innenspiegel automatisch abblendend Automatically dimming inside rearview mirror l l l l l l l l l 100,84



1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries

2_Nur in Verbindung mit Code I01 2_only in conjunction with code I01

3_nicht in Verbindung mit Code ICCA, 238 3_not in conjunction with code ICCA, 238

J55 Ablagefach in Heckklappe storage box in trunk lid - - - l l l - - - 42,02

1_Serie in Verbindung mit Codes ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_standard equipment with codes ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

i.V.m. Code ICLA/ICVA/ICDA/IDBA i.V.m. Code ICLA/ICVA/ICDA/IDBA - - -    - - - 0,00

J56 Mittelkonsole Centre console   -   - - - - 0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_Nur in Verbindung mit Code 410 2_only in conjunction with code 410          

3_Nicht in Verbindung mit Code E55 3_not in conjunction with code E55          

4_Nicht in Verbindung mit Code I57 4_not in conjunction with code I57

J58 Mittelkonsole mit Schublade Centre console with pull-out tray   S   S S S S 0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_in bestimmten Ländernicht in Verbindung mit Code L und ICCA/ICPA und 

410

2_in different countries not in conjunction with code L and ICCA/ICPA and 410          

J59 Mittelkonsole mit Schublade und Mittelarmlehne vorn (klappbar) Centre console with drawer and centre armrest in front (folding) l l l l l l l l l 84,03

1_nur in Verbindung mit Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_only in conjunction with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -   -  - 0,00

i.V.m. Code PYP i.V.m. Code PYP   -   -   - 0,00

J66 Haltegurt zur Befestigung von Gegenständen auf dem Beifahrersitz Retainer belt for securing objects on the front-passenger seat l l l l l l l l l 42,02

1_Im Lieferumfang von Code P75 enthalten 1_Standard equipment in conjunction with code P75          

2_Nur in Verbindung mit Codes ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 2_only in conjunction with codes ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

3_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 3_only in certain countries available

i.v.m. Code P75 i.v.m. Code P75          0,00

K07 Tachometer in Meilen speedometer in miles          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 2_only available in certain countries          

K14 Zusatzumfänge Firmenangehörigengeschäft Additional equipment FA - - -   -   - 0,00

K32 H4-Halogenscheinwerfer mit Welcome-Funktion, integriertem 

Tagfahrlicht in LED-Lichtleiter-Technik

H4 halogen headlamps with welcome function, integral daytime running lamps featuring 

LED fibre-optic

         0,00

1_Im Lieferumfang von Code P25 enthalten 1_included in configuration of code P25          

2_Nur in Verbindung mit Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA und P25 2_only in conjunction with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA and P25          

3_Nur in bestimmten Ländern als Einzeloption erhältlich 3_only in certain countries as single option available          

K35 Kombiinstrument mit monochromem Display Instrument cluster with monochrome display          0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

2_Nur in Verbindung mit Code ICCA, ICPA 2_only in conjunction with code ICCA, ICPA          

3_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 3_only in certain countries available          

K36 Kombiinstrument mit farbigem 8,9 cm (3,5") Display Instrument cluster with colour 8.9 cm (3.5-inch) display          0,00

1_Serienumfang bei Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_Standard equipment with Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

2_Serie in bestimmten Ländern 2_standard equipment in certain countries          

3_in bestimmten Ländern nur mit Code A03 Serie 3_in certain countries only serial equipment with code A03

LAA Bedienungsanleitung und Serviceheft – deutsch Owner's Manual and Service Booklet – German          0,00

LAB Bedienungsanleitung und Serviceheft – dänisch Owner's Manual and Service Booklet – Danish          0,00

LAC Bedienungsanleitung und Serviceheft – griechisch Owner's Manual and Service Booklet – Greek          0,00

LAD Bedienungsanleitung und Serviceheft – französisch Owner's Manual and Service Booklet – French          0,00

LAE Bedienungsanleitung und Serviceheft – italienisch Owner's Manual and Service Booklet – Italian          0,00

LAF Bedienungsanleitung und Serviceheft – niederländisch Owner's Manual and Service Booklet – Dutch          0,00

LAG Bedienungsanleitung und Serviceheft – portugiesisch Owner's Manual and Service Booklet – Portuguese          0,00

LAH Bedienungsanleitung und Serviceheft – spanisch Owner's Manual and Service Booklet – Spanish          0,00

LAI Bedienungsanleitung und Serviceheft – türkisch Owner's Manual and Service Booklet – Turkish          0,00

LAJ Bedienungsanleitung und Serviceheft – russisch Owner's Manual and Service Booklet – Russian          0,00

LAK Bedienungsanleitung und Serviceheft – schwedisch Owner's Manual and Service Booklet – Swedish          0,00

LAL Bedienungsanleitung und Serviceheft – polnisch Owner's Manual and Service Booklet – Polish          0,00

LAM Bedienungsanleitung und Serviceheft – tschechisch Owner's Manual and Service Booklet – Czech          0,00

LAN Bedienungsanleitung und Serviceheft – norwegisch Owner's Manual and Service Booklet – Norwegian          0,00

LAO Bedienungsanleitung und Serviceheft – englisch Owner's Manual and Service Booklet – English          0,00

LAP Bedienungsanleitung und Serviceheft – kroatisch Owner's Manual and Service Booklet – Croatian          0,00

LAQ Bedienungsanleitung und Serviceheft – finnisch Owner's Manual and Service Booklet – Finnish          0,00

LAR Bedienungsanleitung und Serviceheft – rumänisch Owner's Manual and Service Booklet – Romanian          0,00

LAS Bedienungsanleitung und Serviceheft – slowenisch Owner's Manual and Service Booklet – Slovenian          0,00

LAT Bedienungsanleitung und Serviceheft - engl. CAN Owner's Manual and Service Booklet - Engl. CAN          0,00

LAU Bedienungsanleitung und Serviceheft – ungarisch Owner's Manual and Service Booklet – Hungarian          0,00

LAV Bedienungsanleitung und Serviceheft - engl. USA Owner's Manual and Service Booklet - Engl. USA          0,00

LAW Bedienungsanleitung und Serviceheft – slowakisch Owner's Manual and Service Booklet – Slovakian          0,00

LAX Bedienungsanleitung und Serviceheft – japanisch Owner's Manual and Service Booklet – Japanese          0,00

LAY Bedienungsanleitung und Serviceheft – serbisch Owner's Manual and Service Booklet – Serbian          0,00



LAZ Bedienungsanleitung und Serviceheft - tradit. Chinese Owner's Manual and Service Booklet - trad. Chinese          0,00

LCA Bedienungsanleitung und Serviceheft – ukrainisch Owner's Manual and Service Booklet – Ukrainian          0,00

R01 Sommerreifen Summer tyres S S S S S S S S S 0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

R02 All-Season-Reifen All season tyres - - - - -  - -  0,00

1_Nur für bestimmte Länder erhältlich 1_Only for certain countries available          

R28 Winterreifen winter tyres l l - l l - l l - 100,84

1_Nur in Verbindung mit Code R32, R82, R83, R87, R88 1_only in conjunction with code R32, R82, R83, R87, R88          

2_Nur für bestimmte Länder erhältlich 2_Only for certain countries available          

R32 38,1 cm (15") Leichtmetallräder im 4-Speichen-Design in schwarz lackiert 

und glanzgedreht

38.1 cm (15-inch) 4-spoke light-alloy wheels painted in black and with a high-sheen finish   l l l l l l l 478,99

1_Serienumfang bei Code ICDA 1_standard equipment with code ICDA

2_in Verbindung mit Code A03 nur mit Code 211 erhältlich 2_in conjunction with code A03 only available with code 211  

3_nicht in Verbindung mit Code 213 3_not in conjunction with code 213  

4_Nur für bestimmte Länder erhältlich 4_Only for certain countries available

i.V.m. Code ICDA i.V.m. Code ICDA          0,00

i.V.m. Code ICLA/ICVA i.V.m. Code ICLA/ICVA l l l l l l l l l 79,83

R58 40,6 cm (16") BRABUS Monoblock VIII Leichtmetallräder in schwarz 

lackiert, mit blauem Felgenband

40,6 cm (16-inch) BRABUS Monoblock VIII alloy wheels in black, rim band in blue - -  - -  - -  0,00

1_im Lieferumfang von Code P58 enthalten 1_included in configuration of code P58

2_Nur in Verbindung mit Code P58 2_only in conjunction with code P58

R60 40,6 cm (16") BRABUS Monoblock VIII Leichtmetallräder in schwarz 

lackiert, mit grünem Felgenband

40.6 cm (16-inch) BRABUS Monoblock VIII alloy wheels in black, rim band in green - - - - - l - - l 587,39

1_Im Lieferumfang von Code P28 enthalten und aktuell nur in Verbindung mit 

P28 erhältlich

1_included in configuration of code P28 and current only available with code P28

i.V.m. Code P28 i.V.m. Code P28 - - - - -  - -  0,00

R68 40,6 cm (16") BRABUS Monoblock VIII Leichtmetallräder in schwarz 

lackiert, mit rotem Felgenband

40.6 cm (16-inch) BRABUS Monoblock VIII alloy wheels in black, rim band in red - - - l l l l l l 587,39

1_nur in Verbindung mit Code P07 oder P70 1_only in conjunction with code P07 or P70

2_aktuell nur in Verbindung mit Code 5P1, 5P2, 5P3, 5P4 erhältlich 2_current only available with code 5P1, 5P2, 5P3, 5P4

3_Nicht in Verbindung mit Code ICCA, ICPA 3_not in conjunction with code ICCA, ICPA

i.V.m. Code 5P1/5P2 i.V.m. Code 5P1/5P2 - - -   -   - 0,00

i.V.m. Code 5P3/5P4 i.V.m. Code 5P3/5P4 - - - -   -   0,00

R80 BRABUS 40,6 cm / 43,2 cm (16"/17") Monoblock IX Leichtmetallräder in 

grau, glanzgedreht und matt lac

BRABUS 40.6 cm/43.2 cm (16-inch/17-inch) Monoblock IX alloy wheels painted in matt grey 

with a high

- - - l l l l l l 79,83

1_Alternativbestandteil bei Code IDBA 1_alternative selectable at code IDBA

R81 BRABUS 43,2 cm (17") Monoblock IX Leichtmetallräder in grau, 

glanzgedreht und matt lackiert

BRABUS 43.2 cm (17-inch) Monoblock IX light-alloy wheels in grey, high-sheen and matt 

paint finish

  l - - - - - - 79,83

1_Alternativbestandteil bei Code IDBA 1_alternative selectable at code IDBA

2_in Verbindung mit Code A03 nur mit Code 213 erhältlich 2_in conjunction with code A03 only available with code 213  

3_nicht in Verbindung mit Code 211 3_not in conjunction with code 211  

R82 38,1 cm (15") Stahlräder mit Radkappen 38.1-cm (15-inch) steel wheels with wheel cap          0,00

1_Serienumfang bei Code ICCA oder ICPA 1_standard equipment with code ICCA or ICPA          

2_Nur für bestimmte Länder erhältlich 2_Only for certain countries available          

R83 38,1 cm (15") Stahlräder mit Radzierblenden 38.1-cm (15-inch) steel wheels with wheel trim l l l l l l l l l 42,02

1_Nur in Verbindung mit Code ICPA 1_only in conjunction with code ICPA          

2_Nur für bestimmte Länder erhältlich 2_Only for certain countries available          

3_Serie in bestimmten Ländern 3_standard equipment in different countries          

R84 40,6 cm (16") BRABUS Monoblock VIII Leichtmetallräder in silber, 

glanzgedreht

40.6 cm (16-inch) BRABUS Monoblock VIII alloy wheels in silver, high-sheen finish - - - l l l l l l 503,36

1_nur in Verbindung mit Code P07 oder P70 1_only in conjunction with code P07 or P70          

2_Nicht in Verbindung mit Code ICCA, ICPA 2_not in conjunction with code ICCA, ICPA

i.V.m. Code 5P7 i.V.m. Code 5P7 - - -       0,00

R87 38,1 cm (15") Leichtmetallräder im 5-Doppelspeichen-Design in schwarz 

lackiert und glanzgedreht

38.1 cm (15-inch) 5-twin-spoke light-alloy wheels painted in black and with a high-sheen 

finish

  l l l l l l l 478,99

1_Serienumfang bei Code ICVA 1_standard equipment with code ICVA          

2_in Verbindung mit Code A03 nur mit Code 211 erhältlich 2_in conjunction with code A03 only available with code 211  

3_nicht in Verbindung mit Code 213 3_not in conjunction with code 213  

i.V.m. Code ICLA/ICDA i.V.m. Code ICLA/ICDA l l l l l l l l l 79,83

i.V.m. Code ICVA i.V.m. Code ICVA          0,00

R88 38,1 cm (15") Leichtmetallräder im 8-Speichen-Design in silber lackiert 38.1 cm (15-inch) 8-spoke light-alloy wheels painted in silver   l l l l l l l 399,16

1_Serienumfang bei Code ICLA 1_standard equipment with code ICLA          

2_in Verbindung mit Code A03 nur mit Code 211 erhältlich 2_in conjunction with code A03 only available with code 211  

3_nicht in Verbindung mit Code 213 3_not in conjunction with code 213  

i.V.m. Code ICDA/ICVA i.V.m. Code ICDA/ICVA l l l l l l l l l 79,83

i.V.m. Code ICLA i.V.m. Code ICLA          0,00



R89 BRABUS 40,6 cm / 43,2 cm (16"/17") Monoblock IX Leichtmetallräder in 

grau matt lackiert

BRABUS 40.6 cm/43.2 cm (16-inch/17-inch) Monoblock IX alloy wheels painted in matt grey - - -       0,00

1_Serienumfang bei Code IDBA 1_standard equipment with code IDBA

R90 BRABUS 43,2 cm (17") Monoblock IX Leichtmetallräder in grau matt 

lackiert

BRABUS 43.2 cm (17-inch) Monoblock IX alloy wheels painted in matt grey    - - - - - - 0,00

1_Serienumfang bei Code IDBA 1_standard equipment with code IDBA

2_in Verbindung mit Code A03 nur mit Code 213 erhältlich 2_in conjunction with code A03 only available with code 213  

3_nicht in Verbindung mit Code 211 3_not in conjunction with code 211  

R91 40,6 cm (16") Leichtmetallräder im 5-Doppelspeichen-Design in schwarz 

lackiert und glanzgedreht

40.6 cm (16-inch) 5-twin-spoke light-alloy wheels painted in black and with a high-sheen 

finish

  l l l l l l l 79,83

1_Im Lieferumfang von Code P07 enthalten 1_included in configuration of code P07          

2_Alternativbestandteil bei Code P70 2_alternative selectable at code P70          

3_in Verbindung mit Code A03 nur mit Code 211 erhältlich 3_in conjunction with code A03 only available with code 211  

4_nicht in Verbindung mit Code 213 4_not in conjunction with code 213  

5_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 5_only in certain countries available

i.V.m. Code P07 i.V.m. Code P07          0,00

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   -   -   - 0,00

R94 Ganzjahresreifen All season tyres l l l l l l l l l 134,45

1_Nur für bestimmte Länder 1_Only for certain countries          

2_Nur in Verbindung mit Code R32, R82, R83, R87, R88 2_only in conjunction with code R32, R82, R83, R87, R88          

R95 40,6 cm (16") Leichtmetallräder im 8-Y-Speichen-Design in schwarz 

lackiert

40.6 cm (16-inch) 8-Y-spoke light-alloy wheels painted in black   l l l l l l l 79,83

1_Im Lieferumfang von Code P70 enthalten 1_included in configuration of code P70          

2_Alternativbestandteil bei Code P07 2_alternative selectable at code P07          

3_in Verbindung mit Code A03 nur mit Code 211 erhältlich 3_in conjunction with code A03 only available with code 211  

4_nicht in Verbindung mit Code 213 4_not in conjunction with code 213  

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   -   -   - 0,00

i.V.m. Code P70 i.V.m. Code P70          0,00

R97 40,6 cm (16") BRABUS Monoblock VIII Leichtmetallräder in anthrazit 

matt, glanzgedreht

40.6 cm (16-inch) BRABUS Monoblock VIII alloy wheels in matt anthracite, high-sheen 

finish

- - - l l l l l l 503,36

1_nur in Verbindung mit Code P07 oder P70 1_only in conjunction with code P07 or P70          

2_Nicht in Verbindung mit Code ICCA, ICPA 2_not in conjunction with code ICCA, ICPA

i.V.m. Code 5P7/6P7/6P8/6P9 i.V.m. Code 5P7/6P7/6P8/6P9 - - -       0,00

i.V.m. Code 5P9/6P0 i.V.m. Code 5P9/6P0 - - - - -  - - - 0,00

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

S12 ISOFIX-Kindersitzbefestigungen ISOFIX child seat attachment points    - - - - - - 0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

S22 ISOFIX-Kindersitzbefestigung ISOFIX child seat attachment points - - -       0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries          

S33 readyspace Sitze readyspace seats l l l - - - - - - 231,09

1_Nicht in Verbindung mit Code ICCA, ICPA 1_not in conjunction with code ICCA, ICPA          

2_Nur in Verbindung mit Code S44 2_only in conjunction with code S44          

3_Serie bei Code IDBA 3_standard equipment with code IDBA

i.V.m. Code IDBA i.V.m. Code IDBA    - - - - - - 0,00

S37 Polsterung in Leder schwarz Upholstery in leather black          0,00

1_bei Code ICVA mit Ziernähten in weiß 1_with code ICVA with white topstitching          

2_Nur in Verbindung mit Code ICVA und 25U und 56U und 873 oder IDBA 

und 30U und 54U und 873 erhältlich

2_only in conjunction with code ICVA and 25U and 56U and 873 or IDBA and 30U and 54U and 

873 erhältlich

         

S38 Polsterung Stoff upholstery fabric          0,00

1_Serie bei Code ICPA, ICLA, ICDA 1_standard equipment with code ICPA, ICLA, ICDA          

2_Nicht in Verbindung mit Code ICVA, ICCA, 10U, 25U 2_Not in conjunction with code ICVA, ICCA, 10U, 25U          

S39 Kunstledersitze artificial leather seat covering          0,00

1_Serienumfang bei Code P02 (ICCA) 1_standard equipment with code P02 (ICCA)          

2_Nur in Verbindung mit Code 10U und 50U und ICPA 2_only in conjunction with code 10U and 50U and ICPA          

S40 Fondsitzbank mit Fondsitzlehnen klappbar ungeteilt Rear seat bench with one-piece folding rear seat backrests    - - - - - - 0,00

1_Nur in Verbindung mit Code ICCA, ICPA 1_only in conjunction with code ICCA, ICPA          

S42 Fondsitzbank mit Fondsitzlehnen klappbar 50/50 geteilt Rear seat bench with 50/50 folding rear seat backrests    - - - - - - 0,00

1_Serienumfang bei ICLA, ICVA, ICDA 1_standard equipment with code ICLA, ICVA, ICDA          

S44 Fondsitzlehne mit Cargo-Stellung Rear seat backrest with cargo position    - - - - - - 0,00

1_Nur in Verbindung mit Code S33 1_only in conjunction with code S33          

S55 Fahrersitz höhenverstellbar Height-adjustable driver's seat   -   -   - 0,00

- -  - -  - -  50,42

1_Nur in Verbindung mit P74 1_only in conjunction with code P74       

2_Nur in Verbindung mit Code J37 2_only in conjunction with code J37          

3_in bestimmten Ländern nur in Verbindung mit P74 erhältlich 3_in certain countries only availble in conjunction with code P74   

4_Nur in bestimmten Ländern als Einzeloption erhältlich 4_in certain countries only available as single option         



i.V.m. Code IDBA i.V.m. Code IDBA          0,00

i.V.m. Code P74 i.V.m. Code P74 - -  - -  - -  0,00

U37 Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht Front fog lamps with cornering light function          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code P25 erhältlich 1_only available in conjunction with code P25          

2_Nur in bestimmten Ländern als Einzeloption erhältlich 2_only in certain countries as single option available          

3_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 3_only in certain countries available

V03 Batteriekühlung Battery cooling system - -  - -  - -  0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available

V05 4,6 kW-Bordlader 4,6 kW-Bordlader - -  - -  - -  0,00

1_Serie bei bestimmten Ländern 1_standard equipment in certain countries

2_nur für bestimmte Länder erhältlich 2_only for certain countries available

3_für RHD-Märkte = 7,2 kW-Bordlader 3_for RHD-markets = 7,2 kW-Bordlader

V07 Nebelscheinwerfer Front fog lamps l l  l l  l l  159,66

1_Nur in Verbindung mit Codes ICPA, ICLA, ICVA, ICDA 1_only in conjunction with codes ICPA, ICLA, ICVA, ICDA          

2_Nur in Verbindung mit Code ICCA (P02) und Linkslenker 2_only in conjunction with code ICCA (P02) and left hand drive          

3_Serie bei Code IDBA 3_standard equipment with IDBA   

i.V.m. Code P06 i.V.m. Code P06   -   -   - 0,00

V17 Außenspiegelkappen genarbt (schwarz) Grained door mirror caps (black) S S S S S S S S S 0,00

1_Serie bei Code ICCA, ICPA 1_standard equipment with code ICCA, ICPA          

2_Serie bei Code ICLA in Verbindung mit Code EN1U/EN4U (außer bei 

P71/P06/P20/P28/P58/P92/3P8/3P9/5P1/5P2/5P3/5P4/5P5/5P6/5P7/5P9/6P0

/6P7/6P8/6P9/W01/W02/W03/W04/W05/W06/W09/W10/W13/W41/W42/W4

3/W45/W46/W47/W48/741/747/748/ECZO)

2_standard equipment at code ICLA in conjunction with code EN1U/EN4U (exception: 

P71/P06/P20/P28/P58/P92/3P8/3P9/5P1/5P2/5P3/5P4/5P5/5P6/5P7/5P9/6P0/6P7/6P8/6P9/W01

/W02/W03/W04/W05/W06/W09/W10/W13/W41/W42/W43/W45/W46/W47/W48/741/747/748/E

CZO)

         

3_Bei Code ICLA nicht in Verbindung mit 

P71/P06/P20/P28/P58/P92/3P8/3P9/5P1/5P2/5P3/5P4/5P5/5P6/5P7/5P9/6P0

/6P7/6P8/6P9

3_in conjunction with code ICLA not with codes 

P71/P06/P20/P28/P58/P92/3P8/3P9/5P1/5P2/5P3/5P4/5P5/5P6/5P7/5P9/6P0/6P7/6P8/6P9

4_Nicht in Verbindung mit Code ICLA (außer mit Code EN1U/EN4U), ICVA, 

ICDA, IDBA

4_not in conjunction with code ICLA (except with code EN1U/EN4U), ICVA, ICDA, IDBA          

V18 Außenspiegelkappen in tridion Farbe Door mirror caps in tridion colour          0,00

1_Serie bei Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA 1_standard equipment with ICLA, ICVA, ICDA, IDBA          

2_Bei Code ICLA nicht in Verbindung mit Code EN1U/EN4U (außer bei 

P58/P71)

2_with code ICLA not in conjunction with code EN1U/EN4U (exception: P58/P71)          

3_Nicht in Verbindung mit Code ICCA, ICPA 3_not in conjunction with code ICCA, ICPA          

V19 Diebstahlwarnanlage Anti-theft alarm system l l l l l  l l  252,10

1_Nur in Verbindung mit Code V32 1_only in conjunction with code V32          

2_Serie in bestimmten Ländern 2_standard equipment in certain countries         

V21 Außenspiegel elektrisch Exterior mirror, electrically  l l  l  l l l 159,66

1_Im Lieferumfang von Code P26 oder P74 enthalten 1_included in configuration of code P26 or P74          

2_Serienumfang bei Code P02 2_standard equipment at code P02          

3_Nur in Verbindung mit Code 584 3_only in conjunction with code 584          

i.V.m. Code P74 i.V.m. Code P74          0,00

V31 Zusatzinstrument mit Cockpituhr und Drehzahlmesser Additional instrument with cockpit clock and rev counter - - S - - S - - S 0,00
l l -  l - l l - 126,05

1_Nicht in Verbindung mit Code P02 1_not in conjunction with code P02          

2_Zusatzinstrument mit Batterieladezustands- und Leistungsanzeige 2_dashboard instrument with battery charge status and power indicator   

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -  - -  - 0,00

i.V.m. Code PYP i.V.m. Code PYP   -   -   - 0,00

V32 Serviceabdeckung abschließbar Lockable service cover          0,00

1_Nur in Verbindung mit Code 4U2 oder 4U3 oder 4U4 oder 4U6 oder 4U7 

oder 4U8 oder 4U9 oder 5U2

1_Only in conjunction with code 4U2 or 4U3 or 4U4 or 4U6 or 4U7 or 4U8 or 4U9 or 5U2          

2_Serienumfang bei Code P02 (ICCA) 2_standard equipment at code P02 (ICCA)          

3_Serie in bestimmten Ländern 3_standard equipment in certain countries          

V33 esp® - elektronisches Stabilitätsprogramm esp® - Electronic Stability Program S S S S S S S S S 0,00

V41 Reifendruckkontrolle Tyre pressure monitoring system S S S S S S S S S 0,00

1_Nur für bestimmte Länder 1_Only for certain countries          

2_Serie in bestimmten Ländern 2_standard equipment in certain countries         

V52 Kombinationscode für Einparkhilfe hinten und Rückfahrkamera Combination code for rear parking aid and reversing camera l l l l l l l l l 542,02

1_nur in Verbindung mit Code P26 1_only in conjunction with code P26          

2_Kombinationscode aus 218 und 220, aber Codes 218 und 220 nicht einzeln 

im Auftrag, d.h. nicht in Verbindung mit 218 und 220

2_combinationcode of codes 218 and 220, but the codes 218 and 220 are not seperately in the 

order, that means not in conjunction with 218 and 220

         

3_Nur für bestimmte Länder 3_Only for certain countries

4_in bestimmten Ländern auch ohne Code P26 erhältlich 4_in different countries also available without code P26

V54 Regen- und Lichtsensor Rain/light sensor          0,00

1_Im Lieferumfang von Code P25 enthalten 1_included in configuration of code P25          



2_Nur in Verbindung mit Code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA und V07 oder U37 2_only in conjunction with code ICLA, ICVA, ICDA, IDBA and V07 or U37          

3_In bestimmten Ländern mit Code V07 als Einzeloption erhältlich 3_in certain countries with code V07 as single option available          

i.V.m. Code 460, 494 i.V.m. Code 460, 494 - - - - - l - - l 92,44

V80 Speedtronic Speed regulator only - - - - -  - -  0,00

nur für USA/Kanada only for USA/Canada          

V83 Einfacher Fensterheber elektrisch ohne Komfortbetätigung und 

Einklemmschutz

Single electric window without convenience control and obstruction sensor - - -       0,00

1_Serienumfang bei Code ICPA 1_standard equipment at code ICPA

2_nicht in Verbindung mit Codes V21 oder A03 2_not in conjunction with code V21 or A03

V96 Aussenspiegel manuell exterior mirrors manually S S S S S S S S S 0,00

1_Nicht in Verbindung mit Code P02 1_not in conjunction with code P02          

W01 tailor made Color-Paket tailor made Color-Package - - - l l l l l l 2520,17

1_Bitte den Code ECZO ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code ECZO to the configuration of the order number          

2_Nicht in Verbindung mit Codes E84, P07, W43 2_not in conjunction with codes E84, P07, W43          

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -   -  - 0,00

W02 tailor made Leder-Paket tailor made Leather-Package - - - l l l l l l 3360,50

1_Bitte den Code F10 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code F10 to the configuration of the order number          

2_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 2_only in certain countries available          

3_Nicht für Xclusive 3_not for Xclusive          

4_Nicht in Verbindung mit Code W42 4_not in conjunction with code W42          

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

W03 Individuallackierung tridion Sicherheitszelle Customised paint finish for tridion safety cell - - - l l l l l l 1931,93

1_Bitte den Code EM0U oder EG0U ebenfalls in den Fahrzeugauftrag 

eingeben

1_Please add code EM0U or EG0U to the configuration of the order number          

2_Nur in Verbindung mit tailor made Color-Paket (W01) oder tailor made 

Leder-Paket (W02) oder Leather & Style-Paket (W42) oder Color & Style-

Paket (W43) oder P78

2_only in combination with tailor made color-package (W01) or tailormade leather package 

(W02) or Leather & Style-Package (W42) or Color & Style-Package (W43) or P78

         

3_Nicht in Verbindung mit Codes E84, P07, W41 3_not in conjunction with codes E84, P07, W41          

i.V.m. Code P20 i.V.m. Code P20 - - - -   -  - 0,00

W04 Individuallackierung Leichtmetallfelgen Individual alloy wheels painting - - - l l l l l l 839,50

1_Nur in Verbindung mit tailor made Color-Paket (W01) oder tailor made 

Leder-Paket (W02) oder tridion & Style-Paket (W41) oder Leather & Style-

Paket (W42) oder Color & Style-Paket (W43)

1_only in combination with tailor made color-package (W01) or tailormade leather package 

(W02) or tridion & Style-Package (W41) or Leather & Style-Package (W42) or Color & Style-

Package (W43)

         

W05 Exterieur Style-Paket Exterior Style-Package - - - l l l l l l 1679,83

1_Nur in Verbindung mit tailor made Color-Paket (W01) oder tailor made 

Leder-Paket (W02) oder tridion & Style-Paket (W41) oder Leather & Style-

Paket (W42)

1_only in combination with tailor made color-package (W01) or tailormade leather package 

(W02) or tridion & Style-Package (W41) or Leather & Style-Package (W42)

         

2_Nicht in Verbindung mit Codes E84, P07, W43 2_not in conjunction with codes E84, P07, W43          

3_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 3_only in certain countries available          

4_erst ab Ende 2015 bestellbar 4_available for order end of 2015          

W06 Color-Paket Option Color-Package Option - - - l l l l l l 587,39

1_Nur in Verbindung mit tailor made Color-Paket (W01) 1_only in combination with tailor made color package (W01)          

2_Nicht in Verbindung mit Code E84, P07 2_not in conjunction with code E84, P07          

W09 Leder-Paket Option Leather-Package Option - - - l l l l l l 419,33

1_Nur in Verbindung mit tailor made Leder-Paket (W02) 1_only in combination with tailor made leather-package (W02)          

2_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 2_only in certain countries available          

i.V.m. Code P92 i.V.m. Code P92 - - - - - - -  - 0,00

W10 Interieur Color-Paket Interior Color-Package - - - l l l l l l 587,39

1_Nur in Verbindung mit tailor made Color-Paket (W01) oder tailor made 

Leder-Paket (W02)

1_only in combination with tailor made color-package (W01) or tailormade leather package 

(W02)

         

W13 Interieur Style-Paket Interior Style-Package - - - l l l l l l 503,36

1_Nur in Verbindung mit tailor made Color-Paket (W01) oder tailor made 

Leder-Paket (W02)

1_only in combination with tailor made color-package (W01) or tailormade leather package 

(W02)

         

W20 15th anniversary edition 15th anniversary edition - - - - l l - l - 7389,92

1_Bitte den Code F10 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code F10 to the configuration of the order number

2_Nur in Verbindung mit Code P20 2_only in conjunction with code P20

3_nur in Verbindung mit Codes ICLA 3_only in conjunction with codes ICLA

4_Nicht in Verbindung mit Codes P07 oder anderen W-Codes 4_not in conjunction with codes P07 or other W-Codes

5_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 5_only in certain countries available

W28 Ushuaia ED 2018 Ushuaia ED 2018 - - - - - l - - l 5714,29

1_Nur in Verbindung mit Code P28 1_only in conjunction with code P28

W38 Disney edition No.1 Disney edition No.1 - - - l l - l l - 4915,97

1_Nur in Verbindung mit Code 3P8 1_only in conjunction with code 3P8

W39 Disney edition No.2 Disney edition No.2 - - - l l - l l - 4915,97

1_Nur in Verbindung mit Code 3P9 1_only in conjunction with code 3P9

W41 tridion & Style-Paket tridion & Style-Package - - - l l l l l l 2940,34



1_Bitte den Code EM0U oder EG0U ebenfalls in den Fahrzeugauftrag 

eingeben

1_Please add code EM0U or EG0U to the configuration of the order number          

2_Im Lieferumfang enthalten: W03, W10, W13 2_included in configuration: W03, W10, W13          

3_kombinierbar mit Codes W01, W06, W02, W09, W04, W05 3_possible with codes W01, W06, W02, W09, W04, W05          

4_Nicht in Verbindung mit Codes E84, P07, W03, W10, W13, W42, W43 4_not in conjunction with codes E84, P07, W03, W10, W13, W42, W43          

W42 Leather & Style-Paket Leather & Style-Package - - - l l l l l l 4747,06

1_Bitte den Code F10 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code F10 to the configuration of the order number          

2_Im Lieferumfang enthalten: W02, W09, W10, W13 2_included in configuration: W02, W09, W10, W13          

3_kombinierbar mit Codes W01, W06, W03, W04, W05 (nur in Verbindung 

mit Code W05)

3_possible with codes W01, W06, W03, W04, W05 (only in conjunction with W05)          

4_Nicht in Verbindung mit Codes E84, P07, W02, W09, W10, W13, W41, 

W43

4_not in conjunction with codes E84, P07, W02, W09, W10, W13, W41, W43          

5_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 5_only in certain countries available          

W43 Color & Style-Paket Color & Style-Package - - - l l l l l l 5041,18

1_Bitte den Code ECZO ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code ECZO to the configuration of the order number          

2_Im Lieferumfang enthalten: W01, W05, W10, W13 2_included in configuration: W01, W05, W10, W13          

3_kombinierbar mit Codes W06, W02, W09, W03, W04 3_possible with codes W06, W02, W09, W03, W04          

4_Nicht in Verbindung mit Codes E84, P07, W01, W05, W10, W13, W41, 

W42

4_not in conjunction with codes E84, P07, W01, W05, W10, W13, W41, W42          

5_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 5_only in certain countries available          

W45 tailor made red-style tailor made red-style - - - l l - l l - 2940,34

1_Bitte den Code F10 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code F10 to the configuration of the order number          

2_Nicht in Verbindung mit weiteren W-Coden oder P07 2_not in conjunction with other w-codes or P07          

3_Nur in Verbindung mit Codes ECAO und EN1U und 4U2 3_only in conjunction with codes ECAO and EN1U and 4U2          

4_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 4_only in certain countries available          

W46 tailor made green-style tailor made green-style - - - l l - l l - 2940,34

1_Bitte den Code F10 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code F10 to the configuration of the order number          

2_Nicht in Verbindung mit weiteren W-Coden oder P07 2_not in conjunction with other w-codes or P07          

3_Nur in Verbindung mit Codes ECAO und EN1U und 4U2 3_only in conjunction with codes ECAO and EN1U and 4U2          

4_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 4_only in certain countries available          

W47 tailor made blue-style tailor made blue-style - - - l l - l l - 2940,34

1_Bitte den Code F10 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code F10 to the configuration of the order number          

2_Nicht in Verbindung mit weiteren W-Coden oder P07 2_not in conjunction with other w-codes or P07          

3_Nur in Verbindung mit Codes ECAO und EN1U und 4U2 3_only in conjunction with codes ECAO and EN1U and 4U2          

4_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 4_only in certain countries available          

W48 tailor made pink-style tailor made pink-style - - - l l - l l - 2940,34

1_Bitte den Code F10 ebenfalls in den Fahrzeugauftrag eingeben 1_Please add code F10 to the configuration of the order number          

2_Nicht in Verbindung mit weiteren W-Coden oder P07 2_not in conjunction with other w-codes or P07          

3_Nur in Verbindung mit Codes ECAO und EN1U und 4U2 3_only in conjunction with codes ECAO and EN1U and 4U2          

4_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 4_only in certain countries available          

W50 smart fortwo cabrio | BRABUS edition #2 smart fortwo cabrio | BRABUS edition #2 - - - - - - - l - 3275,63

1_Nur in Verbindung mit Code P92 1_only in conjunction with code P92

2_Nicht kombinierbar mit weiteren W-Coden, Ausnahme: W13 2_not in conjunction with other w-codes, exception W13

3_Nicht in Verbindung mit Codes P07 3_not in conjunction with codes P07

W51 urbanlava black & red urbanlava black & red - - - l l - l l - 3109,24

1_Nur in Verbindung mit Code 5P1 1_only in conjunction with code 5P1

W52 urbanlava white & red urbanlava white & red - - - l l - l l - 2605,04

1_Nur in Verbindung mit Code 5P2 1_only in conjunction with code 5P2          

W53 Ushuaia Premium Edition Ushuaia Premium Edition - - - - l l - l - 5714,29

1_Nur in Verbindung mit Code 5P3 1_only in conjunction with code 5P3          

W54 Ushuaia Edition Ushuaia Edition - - - - l l - l l 2605,04

1_Nur in Verbindung mit Code 5P4 1_only in conjunction with code 5P4          

W55 edition asphaltgold atomic yellow matt edition asphaltgold atomic yellow matt - - - l l - l l - 2605,04

1_Nur in Verbindung mit Code 5P5 1_only in conjunction with code 5P5          

W56 edition asphaltgold red copper matt edition asphaltgold red copper matt - - - l l - l l - 2605,04

1_Nur in Verbindung mit Code 5P6 1_only in conjunction with code 5P6          

W57 BlackSilver Edition BlackSilver Edition - - - l l l l l l 2512,61

1_Nur in Verbindung mit Code 5P7 1_only in conjunction with code 5P7

W58 tailor made edition nightsky tailor made edition nightsky - - - - - l - - l 2773,95

1_im Lieferumfang von Code P58 enthalten 1_included in configuration of code P58

2_Nur in Verbindung mit Code P58 2_only in conjunction with code P58

W59 PULL & BEAR edition titania grey matt PULL & BEAR edition titania grey matt - - - - - l - - - 2941,17

1_Nur in Verbindung mit Code 5P9 1_only in conjunction with code 5P9

W60 PULL & BEAR edition moon white matt PULL & BEAR edition moon white matt - - - - - l - - - 2941,17

1_Nur in Verbindung mit Code 6P0 1_only in conjunction with code 6P0

W67 White & Brown Edition White & Brown Edition - - - l l l l l l 1090,76



1_Nur in Verbindung mit Code 6P7 1_only in conjunction with code 6P7

W68 Silver & Brown Edition Silver & Brown Edition - - - l l l l l l 1090,76

1_Nur in Verbindung mit Code 6P8 1_only in conjunction with code 6P8

W69 Black & Brown Edition Black & Brown Edition - - - l l l l l l 1090,76

1_Nur in Verbindung mit Code 6P9 1_only in conjunction with code 6P9

X16 Windschott cabrio Wind deflector (cabrio) - - - - - - l l l 47,90

1_Nur in bestimmten Ländern erhältlich 1_only in certain countries available          

X25 Kofferraumwanne Boot tray - - - l l - - - - 50,42

1_Nicht in Verbindung mit Codes 556, 557, 561, 562, 810 1_not in conjunction with codes 556, 557, 561, 562, 810          

X55 Smartphone Ladekabel Kit Smartphone charging cable kit - - - l l l l l l 24,37

X94 Folienkit Hexagon grau Foil kit, hexagon grey - - - l l l - - - 243,70

1_Nicht in Verbindung mit E23 1_not in conjunction with code E23          

X95 Folienkit Hexagon weiß Foil kit, hexagon white - - - l l l - - - 243,70

1_Nicht in Verbindung mit E23 1_not in conjunction with code E23          


